



వార మిత్ర

శనివారం,
03 డిసెంబర్, 2022

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10

సంచిక : 14

రంగారెడ్డి

ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్

పేజీలు 6

వెల 4/-





వార మిత్ర

శనివారం, 03 డిసెంబర్, 2022 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 6 వెల 4/-



ఎమ్మెల్యే కవితకు సీబీఐ నోటీసు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 2 : దున్నపోతు ఈనెలంబే.. దూడను దొడ్లో కట్టేయమన్నట్లు ఉన్నది బీజేపీ, దాని చేతిలోని వాట్సాప్ యూనివర్సిటీ పరిస్థితి. ఓ కేసుకు సంబంధించి కొన్ని అంశాలపై వివరణ కోసం ఎమ్మెల్యే కవితకు సీబీఐ జారీచేసిన నోటీసుపై బీజేపీ నానా యాగీ చేస్తున్నది. కుకవారం ఎమ్మెల్యే కవిత పీవీఐ సీబీఐ అధికారులు రెండుసార్లు ఫోన్ చేశారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకొన్న ఆమె, వెంటనే సీబీఐ అధికారులకు ఫోన్ చేసి విషయమేమిటని అడిగారు. మనీజ్ సిసోడియాకు సంబంధించిన కేసులో క్లారిఫికేషన్ తీసుకోవడం మీ వద్దకు రావాలని అనుకోవటంపట్ల వారు కవితకు తెలిపారు. అయితే ఈ వ్యవహారం నోటి మాటగా ఉండరాదని, ఏం చేసినా అధికారికంగా ఉండాలని కవిత స్పష్టంచేశారు. అప్పుడే తాను సమాధానం ఇస్తానని తెలిపారు. దీంతో సీబీఐ అధికారులు సీఆర్పీసెక్స్ 160 కింద నోటీసులు జారీచేశారు.

టిడిపి వైపు తుమ్మల చూపు?

పాలేరు నుంచి మళ్లీ పోటీకి తుమ్మల సై టీఆర్ఎస్ నుంచి టికెట్ లభించే అవకాశాలు నిల్ పాలేరు టికెట్ కోసం పట్టు పడుతున్న వామపక్షాలు కాంగ్రెస్ నుంచి గెలిచి టీఆర్ఎస్ లో చేరిన కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి సిట్టింగులకే టికెట్లు ఇస్తానన్న కేసీఆర్



(వార్త మర్సర్ ప్రత్యేక ప్రతినిధి)

తెలంగాణలో తెలుగుదేశం పార్టీ మళ్లీ పుంజుకునే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. తెలంగాణ ఉద్యమ నేపథ్యంలో ఆ పార్టీ నుంచి అగ్రనేతలంతా ఒక్కొక్కరుగా పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పి టీఆర్ఎస్ లో ఒక్కొక్కరుగా చేరిన విషయం తెలిసింది. ప్రత్యేక రాష్ట్ర ఆవిర్భావం, అనంతర రాజకీయ పరిణామాల నేపథ్యంలో టీడిపి సీనియర్ల కొంతమంది తిరిగి సొంతగూటికి చేరేందుకు ఆసక్తిని ప్రదర్శిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. రంగారెడ్డి జిల్లా జస్టిస్ కైర్లపేటి గా టీడిపి తరపున పని చేసిన కాసానికి జ్ఞానేశ్వర్ ను ఇటీవల తెలంగాణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడిగా నియమించడంతో, పార్టీ శ్రేణుల్లో కొత్త ఉత్సాహం కనిపిస్తుంది. ఇక తాజాగా... మాజీ మంత్రి, సీనియర్ నాయకుడు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సైతం టీడిపి వైపు చూస్తున్నారని ఊహనలు వినిపిస్తున్నాయి. దానికి తగ్గట్టుగానే, తుమ్మల పరోక్ష



వ్యాఖ్యలు చేయడం ఈ ఊహనలకు మరింత బలాన్ని చేకూర్చినట్లుంది. రానున్న ఎన్నికల్లో పాలేరు నియోజకవర్గంలో నుండి పోటీ చేయాలని భావిస్తున్న తుమ్మలకు టీఆర్ఎస్ పార్టీలో టికెట్ లభించే అవకాశాలు ఎంత మాత్రం కనిపించడం లేదు. సెట్టింగ్ లకే తిరిగి టికెట్లు ఇస్తానని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఇటీవల ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. పాలేరు నియోజకవర్గం నుంచి 2018 సాధారణ ఎన్నికల్లో తుమ్మలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున గెలిచిన ఉపేందర్ రెడ్డి అనంతరం టీఆర్ఎస్ గూటికి చేరారు. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వామపక్ష పార్టీలతో టీఆర్ఎస్ పొత్తు పెట్టుకోవడం దాదాపు ఖరారు అయింది. ఈ నేపథ్యంలో పాలేరు అసెంబ్లీ టికెట్ ను సీబీఐ కోరుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది.

దీనితో, టీఆర్ఎస్ లో కొనసాగిన తనకు టికెట్ లభించే అవకాశం లేదని భావిస్తున్న తుమ్మల నాగేశ్వరరావు టీడిపి వైపు చూస్తున్నారన్న వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. తాజాగా టీడిపి వ్యవస్థాపకులు ఎన్టీ రామారావు శత జయంతి వేడుకల్లో భాగంగా ఆయన విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న తుమ్మల, టీడిపి తో తనకున్న అనుబంధాన్ని గుర్తుచేసుకున్నారు. టీడిపి కార్యకర్తల సైతం తుమ్మల ఏ పార్టీ నుంచి పోటీ చేసిన శవధం చేయడం చూస్తుంటే, తుమ్మల త్వరలోనే సైకిల్ ఎక్కి అవకాశాలు ఉన్నాయన్న వాదనలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి.

దివ్యాంగులకు భరోసా

సర్వతోముఖాభివృద్ధికి చేయూత.. ఏటా పంచుళ్ల కోసం 1,800 కోట్లు 20 కోట్లతో అత్యాధునిక ఉపకరణాలు.. కల్యాణలక్ష్మి దళితబంధుతో అంద విద్యాభివృద్ధికి బాటలు.. ఉద్యోగార్థులకు ఉచిత శిక్షణ.. స్వయం ఉపాధికి సబ్సిడీ రుణాలు

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ ప్రభుత్వం దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా దివ్యాంగుల సమగ్రాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నది. వారు స్వశక్తితో ఎదిగేలా ప్రోత్సహిస్తున్నది. ప్రతి ఏటా 5 లక్షల మంది దివ్యాంగులకు రూ. 3,016 చొప్పున అసరా దివ్యసేవ అందజేస్తున్నది. పంచుళ్ల రూపంలోనే ఏడాదికి రూ. 1,800.96 కోట్లు వెచ్చిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ. దేశంలోనే ప్రప్రథమంగా దివ్యాంగుల కోసం ప్రత్యేకంగా మల్టీపేటలో పార్క్స్ ఏర్పాటుచేసిన ఘనత కూడా మనదే. వసతుల కల్పనతోపాటు సబ్సిడీ రుణాలను అందజేస్తూ స్వశక్తితో ఎదిగేందుకు తోడ్పడుతున్నది. వివిధ సంక్షేమ పథకాల్లో ప్రత్యేక ప్రాధాన్యం ఇస్తూ బాసటగా నిలుస్తున్నది. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ప్రత్యేక హెల్ప్ లైన్ ను ప్రారంభించి వివిధ సేవలు అందిస్తున్నది. అందుల కోసం 6, శారీరక దివ్యాంగుల కోసం 12 మొత్తంగా 18 వసతి గృహాలను ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్నది. వాటితోపాటు అందుల కోసం 2, బధిరుల కోసం 3 మొత్తంగా 5 ఆశ్రమ పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేసింది. ఆయా పాఠశాలలు, వసతి గృహాల ద్వారా సుమారు 2,300 మందికిపైగా దివ్యాంగ విద్యార్థులు ఆశ్రయం పొందుతున్నారు. ఆశ్రమ పాఠశాలల్లో 1 నుంచి ఛదో తరగతి వరకు, వసతి గృహాల్లో ఉంటా ఇంటర్, డిగ్రీ, పీజీ తదితర ఉన్నత విద్యను అభ్యసిస్తున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దివ్యాంగ విద్యార్థులకు చెల్లించాల్సిన కాన్సోటిటీ, డైల్ చార్జీలను భారీగా పెంచి, అందగా నిలిచారు. సాధారణ విద్యార్థుల కంటే 25% అదనంగా దివ్యాంగులకు చెల్లించాలని నిర్ణయించారు. బాలికలకు కాన్సోటిటీ చార్జీల్లో రూ. 100 శానిటరీ నాప్యీకు ప్రత్యేకంగా ప్రభుత్వం చెల్లిస్తున్నది. 4 జతల యూనిఫామ్ కు అదనరమైన డ్రెస్ మెటీరియల్ కోసుగోలు, కుట్టు కూలికి కలిపి రూ. 3 వేలు చెల్లిస్తున్నది. డైల్ చార్జీలను కూడా గణనీయంగా పెంచి సహృదయతను చాటుకున్నది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భర్తీ చేయవలసిన 80 వేల చైలియకు ఉద్యోగాల్లో రిజర్వేషన్ కోటా ప్రకారం దాదాపు 3,200 ఉద్యోగాలు దివ్యాంగులకు దక్కుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో దివ్యాంగ ఉద్యోగార్థులకు ఉచితంగా శిక్షణను అందించేందుకు రాష్ట్ర దివ్యాంగ సంక్షేమశాఖ కృషిచేస్తున్నది. దివ్యాంగుల



పైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ద్వారా దివ్యాంగ అభ్యర్థులకు ఆర్థిక చేయూతనందిస్తున్నది. ఒక్కో అభ్యర్థికి ట్యూషన్ ఫీజు, చాస్టల్ ఖర్చులను చెల్లిస్తున్నది. తొలివిడతగా 500 మందికి చంపాపేటలోని వసతిగృహం లో ఉచితంగా శిక్షణ ఇమ్మిస్తున్నది. గ్రూప్స్, ఎస్ఎస్సీ, రైల్వే, బ్యాంకింగ్, యూపీఎస్సీ ఇలా అన్ని పోటీపరీక్షలకు సంబంధించిన స్టడీ మెటీరియల్ ను ఉచితంగా అందజేస్తున్నది. అందులకు స్టడీ మెటీరియల్ ను డ్రైయింగ్ లిఫ్ట్ ముద్రించి ఉచితంగా అందిస్తున్నది. నిరుద్యోగులకు నైపుణ్యాభివృద్ధి శిక్షణ ఇస్తున్నది. ప్రత్యేక సాన్సెవేర్ ద్వారా కంప్యూటర్ వినియోగంపై ఉచిత శిక్షణ ఇస్తున్నది. దివ్యాంగుల హక్కుల చట్టం-2016 అమలుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకున్నది. ఆర్థిక, అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాల్లో ఉన్న రిజర్వేషన్ ను 3 నుంచి 5 శాతానికి పెంచింది. ఎస్సీ, ఎస్టీల అట్రాసిటీ చట్టం కేసుల విచారణకు ప్రత్యేక సెషన్స్, మెట్రోపాలిటన్ సెషన్స్ (హైదరాబాద్), మెట్రోపాలిటన్ సెషన్స్ (హైదరాబాద్)ను ప్రత్యేక కోర్టులుగా ప్రకటించింది. డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల కేటాయింపులో 5% రిజర్వేషన్ వర్తింపజేస్తున్నది. దివ్యాంగులకు సంబంధించి చట్టం, విధానాలు, కార్యక్రమాలు, పథకాలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి, వారి సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్న వివిధ శాఖల సమీక్ష సమన్వయం కోసం మంత్రి అధ్యక్షతన రాష్ట్ర సలహా మండలిని ఏర్పాటుచేసింది.

విమర్శించటం ఫ్యాషన్ అయింది..

కొలీజియంపై సుప్రీం కోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 2: సుప్రీంకోర్టు, హైకోర్టుల న్యాయమూర్తులను ఎంపికచేసే సుప్రీంకోర్టు కొలీజియం అత్యంత పారదర్శకమైనదని, అందులో ఎలాంటి దావరి కాలు లేవని అత్యున్నత న్యాయస్థానం పేర్కొన్నది. కొలీజియంలో పనిచేసిన మాజీ సభ్యులకు దానిని విమర్శించటం ఫ్యాషన్ అయిందని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసింది. కొలీజియం సజావుగా పనిచేస్తున్నదని, అలాగే పనిచేయనివ్వాలని పేర్కొంది. పలు హైకోర్టులు, సుప్రీంకోర్టులో ఖాళీల భర్తీకి కొలీజియం చేసిన సిఫారసులను కేంద్రం చాలాకాలంగా పెండింగ్ లో పెట్టడంపై సుప్రీంకోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన విషయం తెలిసిందే.



తెలంగాణకు అమరరాజు లిఖియం బ్యాటరీస్.. 9500 కోట్ల పెట్టుబడి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 2 : లిఖియం అయోన్ బ్యాటరీ, ఈవీ అడ్వాన్స్డ్ సెల్ కెమిస్ట్రీలో దేశంలోనే అత్యంత భారీ పెట్టుబడి తెలంగాణకు తరలివచ్చింది. మంత్రి కేటీఆర్ ఆహ్వానం, తెలంగాణలో పారిశ్రామిక అనుకూల విధానాలపై సంభాషించిన అమరరాజు బ్యాటరీ సంస్థ రూ.9500 కోట్లతో మహబూబ్ నగర్ లోని దివిటిపల్లిలో ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేస్తున్నది. కుకవారం హైదరాబాద్ మాదాపూర్ లో ట్రెండెంట్ హోటల్ లో అమరరాజు కంపెనీ లిఖియం అయోన్ బ్యాటరీ గిగా ఫ్యాక్టరీ, పరిశోధన అభివృద్ధి సంస్థ ఏర్పాటుపై ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నది. మంత్రి కేటీఆర్, అమరరాజు సంస్థ సీఎండ్ గల్లా జయదేవ్ సమక్షంలో ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి జయేశ్ రంజన్, అమరరాజు సంస్థ ఈడీ విక్రమాదిత్య ఒప్పంద పత్రాలను మార్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ద్వితీయ శ్రేణి పట్టణాల్లో ఉద్యోగాలు కల్పించడానికి గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు అమరరాజు ముందుకురావడం హార్షించదగ్గ, అభినందించదగ్గ విషయమని అన్నారు. ఈ పరిశ్రమ ద్వారా స్థానిక యువత లభిపొందుతుందని, 4,500 మందికి ఉపాధి అవకాశాలు లభిస్తాయని చెప్పారు.



అంగన్వాడీ కేంద్ర భవన నిర్మాణానికి తీర్మానం

మీర్పేట 16వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఏనుగుల అనిల్ యాదవ్

బాలాపూర్, వార్త మిర్రర్ : మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి లోని 16 వ వార్డు డివిజన్ పాక్ కాలనీ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో నెలవారి ప్రత్యేక సమావేశం అంగన్వాడీ కేంద్రం చైర్మన్ స్థానిక కార్పొరేటర్ ఎనుగుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్ అధ్యక్షతన జరిగినది. ఈ కేంద్రానికి స్వంత భవనం లేక అడ్డ భవనం లో చాలా ఇబ్బందిగా మారడంతో కొత్త భవనం నిర్మాణం మంజూర్యమును కోవాలని చర్చించడం జరిగింది. రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి సుబితా ఇంద్రారెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి నూతన భవనం కొరకు స్థలం కేటాయించాలని కోరాలని తీర్మానించారు. ఈ సందర్భంగా గర్భిణీ స్త్రీలకు, బాలింత స్త్రీలకు, చిన్న పిల్లలకు కోడి గుడ్లు, బాలామృత పోడి, పాలు, పప్పు, నూనెలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హయత్ నగర్ సి పి డి ఓ వినితా, సూపర్ వైజర్ జ్ఞాన కూమారి, దీపర్ రూపా, ఆయా పార్శ్వతి, స్థానిక నాయకులు గుంపావేణి పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వం మెడలు వంచి ప్రజలకు మేలు చేశారాని కంటల రాజేందర్ ను కోలనీ బిజెపి రాష్ట్ర నేత కొలన్ శంకర్ రెడ్డి

బాలాపూర్, వార్త మిర్రర్ : బిజెపి మహేశ్వరం నియోజకవర్గం రాష్ట్ర నేత కొలన్ శంకర్ రెడ్డి మాజీ సింగల్ విండ్ చైర్మన్ గారి నాయకత్వంలోని బిజెపి ప్రతినిధి బృందం రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి, హుజూరాబాద్ శాసనసభ్యులు ఈటెల రాజేందర్ తో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కు కొలన్ శంకర్ రెడ్డి ఒక వినతి పత్రం సమర్పించారు. రాష్ట్రంలో పేద ప్రజలందరికీ డబల్ బెడ్ రూమ్ వధకమును అందించాలని, నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని, ద్వైతా మహిళలకు వడ్డీ లేని రుణాలు అందించాలని, రైతులు అందరికీ రుణమాఫీని తక్షణమే అమలు చేసే విధంగా రానున్న శాసనసభ సమావేశంలో రాష్ట్ర డీఆర్ఐ ప్రభుత్వాన్ని మెడలు వంచి అమలు చేయించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ శ్రేణులు పాల్గొనడం జరిగినది.



దేవ భాస్కర్ రెడ్డికి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేసిన అయ్యప్ప స్వాములు

మహేశ్వరం, వార్త మిర్రర్ : మహేశ్వరం నియోజకవర్గ పరిధిలోని మహేశ్వరం మండలం నుంచి 120 అయ్యప్ప స్వాములు శభరిమల కు పాదయాత్రగా బయలుదేరి దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసుకుని తిరిగి వచ్చారు. మహేశ్వరం నుంచి శబరిమలకు బయలుదేరిన అయ్యప్ప స్వాములు పాదయాత్ర బృందానికి మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దేవ భాస్కర్ రెడ్డి 51000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. తమ పాదయాత్రను ముగించుకొని స్వగ్రామానికి విచ్చేసిన అయ్యప్ప స్వాములు, దేవ భాస్కర్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో కలిసి అయ్యప్ప స్వామి మహా ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం గ్రామ శాఖ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అల్లే కుమార్, సాయి, కర్ణాకర్, లక్ష్మణ్, దీనా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు...



ఆటో స్పీడ్ అదిరింది

దేశీయ మార్కెట్లో వాహన విక్రయాలు గత నెల జోరుగా సాగాయి. ప్రధాన ఆటో కంపెనీలన్నీ నిరుడుత పోల్చితే ఈ నవంబర్లో రెండవది వృద్ధిని సాధించాయి. ముఖ్యంగా ప్యాసింజర్ కార్లకు డిమాండ్ కనిపించింది. మారుతి చిన్న కార్లు అల్టో, ఎస్-ప్రెస్టో మామూలుగా ఆదరణ పెరిగింది. స్విఫ్ట్, సెలీరియో, బాలినో మోడల్స్ కొనుగోలుదారులను ఆకట్టుకున్నాయి. ఇక ద్వైచక్ర వాహన విభాగంలో హెండా మోటార్స్ సెక్టిల్ ఛారి వృద్ధిని అందుకున్నది. అయితే బజాజ్ ఆటో నిరక పర్మూ.. హీరో అంతంతమాత్రం వృద్ధిని అందుకున్నది.

వరుస లాభాలకు బ్రేక్

దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ల వరుస లాభాలకు బ్రేక్ పడింది. గత ఎనిమిది సెషన్లలో రోజుకొక చారిత్రక గరిష్ట స్థాయికి చేరుకున్న సెన్సెక్స్ నష్టాల్లోకి జారుకున్నది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లు బలహీనంగా ప్రోత్సహించడం, బ్లాబ్ బింగ్ బింగ్ జరగడంతో వారాంతం బ్రేకింగ్లో 30 పేర్ల ఇండెక్స్ సూచీ సెన్సెక్స్ 63 వేల పాయింట్లు దిగువకు పడిపోయింది. చివరకు 415.68 పాయింట్ల నష్టంతో 62,868.50 వద్ద ముగిసింది. ఇండ్రాజిట్లో 600 పాయింట్లకు పైగా నష్టపోయిన సూచీ చివరలో ఈ భారీ నష్టాలను తగ్గించుకోగలిగింది. అటు ఎన్ఎస్ఈ నష్టపాటు కూడా 116.40 పాయింట్లు తగ్గి 18,696.10 పాయింట్ల వద్ద ముగిసింది. మహీంద్రా అండ్ మహీంద్రా 2.24 శాతం తగ్గి టాప్ లూజర్ గా నిలిచింది. దీంతోపాటు హెచ్ఎంఎల్, మారుతి, నెస్లె, హెన్రీ డిఎఫ్ఎస్, ఏషియన్ పెయింట్స్, ఇన్ఫోసిస్, బజాజ్ ఫైనాన్స్, టీసీఎస్ఎల్ ఒక్క శాతానికి పైగా నష్టపోయాయి. అలాగే వవర్గ్రిడ్, ఐసీఐఐ బ్యాంక్, ఎల్ఎంఆర్టీ, టైటాన్, హెచ్డీఎఫ్ఎస్ బ్యాంక్, ఐటీసీ, సన్ఫిర్యా, అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్, విప్రో, కొలత్ బ్యాంక్, హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్, ఎస్ఐఐ, ఎన్టీపీసీ, రిలయన్స్ నష్టపోయాయి. కానీ, టాటా స్టీల్, టెక్ మహీంద్రా, డాక్టర్ రెడ్డీస్, ఇండస్ ఇండ్రీ బ్యాంక్, బజాజ్ ఫిన్సర్వీస్, యాక్విస్ బ్యాంక్, భారతీ ఎయిర్టెల్ లాభాల్లో ముగిశాయి. రంగాలవారిగా మాస్కో పవర్ 1.23 శాతం, వావానీ 1.12 శాతం, యుటిలిటీ 1.10 శాతం, టెక్, కన్సూమర్ డ్యూరబల్స్, ఐటీ, బ్యాంకింగ్ రంగ షేర్లు కుదేలయ్యాయి. కమాడిటీ, ఇండస్ట్రీయల్, క్యాపిటల్ గూడ్స్, టెలి కమ్యూనికేషన్, మెటల్ రంగ



షేర్లు లాభాల్లో ముగిశాయి. గత ఎనిమిది సెషన్లలో టీఎస్ఈ సెన్సెక్స్ 2,139.35 పాయింట్లు లేదా 3.49 శాతం లాభపడింది.

3డి ప్రింటింగ్ హబ్ గా హైదరాబాద్

ప్రపంచంలోనే అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న టెక్నాలజీల్లో 3డి ప్రింటింగ్ ఒకటి. దీనికి ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉన్నదని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమలు, పురపాలక శాఖల మంత్రి కేటీ రామారావు అన్నారు. ఈ క్రమంలోనే దేశంలో 2026 నాటికి ఈ రంగంలో 65 బిలియన్ డాలర్ల (రూ. 5 లక్షల కోట్లపైనే) వ్యాపారం జరిగేందుకు అవకాశం ఉన్నదని అంచనా వేశారు. శుక్రవారం హైటెక్ లో ఏఎంటెక్ ఎక్స్పో (దేశంలోనే అతిపెద్ద ఆడిటివ్ మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ ఎక్స్పో)ను మంత్రి కేటీఆర్ ప్రారంభించారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ వేడుకలో రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రెటరీ జయేష్ రంజన్, ఎమర్జింగ్ టెక్నాలజీ వింగ్ డైరెక్టర్ ఎల్ రమణ్ కుమార్ భాగస్వాములయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఇప్పటివల్లనే అభివృద్ధి చెందుతున్న టెక్నాలజీల్లో ఒకటిగా 3డి ప్రింటింగ్ టెక్నాలజీ ప్రాచుర్యం పొందుతోందన్నారు. దీనిని భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకొనే తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా పరిశోధన, అభ్యయన సంస్థను కేంద్ర ప్రభుత్వంతో కలిసి ఏర్పాటు చేసినదని గుర్తుచేశారు. నేషనల్ సెంటర్ ఆఫ్ ఆడిటివ్ మాన్యుఫ్యాక్చరింగ్ పేరిట ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయంలో ఏర్పాటైందన్నారు. ఏడాది క్రితం తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఐటీ శాఖ, కేంద్ర ప్రభుత్వ ఎలక్ట్రానిక్స్, ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ మంత్రిత్వ శాఖ సంయుక్తంగా ఈ సెంటర్ను తెచ్చారున్నారు. అత్యధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంలో ఒకటైన 3డి ప్రింటింగ్లో వినూత్న అవిష్కరణలను ప్రోత్సహించేందుకు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రత్యేకంగా పనిచేస్తున్నాయని వివరించారు. ఆర్థిక సహకారంతోపాటు, ఉత్పత్తుల డిజైన్లకు పేటెంట్లు, దేశ-విదేశాల్లో మార్కెటింగ్ కు వీలు చేస్తున్నామన్నారు. హైదరాబాద్ కేంద్రంగా ఇటీవలి కాలంలో ఎరోస్పేస్, డిఫెన్స్, వైద్య పరికరాల తయారీ రంగం వేగంగా విస్తరిస్తున్నది. కొత్త అవిష్కరణలతోపాటు పలు పరిశ్రమలు తమ తయారీ కేంద్రాలను ఇక్కడే ఏర్పాటు చేస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో వీటిలో తయారయ్యే ఉత్పత్తులను 3డి ప్రింటింగ్ టెక్నాలజీతో సచ్చిన్ రీటిల్, మరింత నాణ్యతతో ఎంతో ఆకర్షణీయంగా తయారు చేసుకోవచ్చు. ఇప్పటికే ఈ రంగానికి ఉన్న భవిష్యత్తును గుర్తించిన



తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహక కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నదని ఈ సందర్భంగా మంత్రి తెలియజేశారు. ఈ రంగం అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న చొరవ వల్ల రాష్ట్రానికేగాక దేశానికి ప్రయోజనం చేకూరుతుందని, 3డి ప్రింటింగ్ టెక్నాలజీలో ప్రపంచంలో భారత్ గమ్యస్థానంగా మారుతుందన్న విశ్వాసాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఇక తెలంగాణ ఐటీ శాఖలో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన ఎమర్జింగ్ టెక్నాలజీ వింగ్ లో 3డి టెక్నాలజీకి ప్రాధాన్యతనిస్తున్నట్లు వివరించారు. ఆ విభాగంలో సరికొత్త టెక్నాలజీని వినియోగిస్తూ నూతన అవిష్కరణలు చేసేలా ప్రభుత్వం స్ట్రాటెజికల్ ప్రోత్సాహకాలు ఇస్తోందన్నారు. దీంతో రానున్న రోజుల్లో 3డి ప్రింటింగ్ ఇండస్ట్రీకి హబ్ గా హైదరాబాద్ మారేందుకు అవకాశం ఉందన్నారు.

కెనరా బ్యాంక్ కు బ్యాంకర్స్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డ్

బ్యాంకర్స్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డు 2022ను కెనరా బ్యాంక్ గెలుచుకుంది. ట్రిటన్ రాజధాని లండన్ లో నవంబర్ 29 నుంచి డిసెంబర్ 1 వరకు ప్రపంచ బ్యాంకుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా భారత్ విభాగానికి సంబంధించి బ్యాంకర్స్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డు 2022ను కెనరా బ్యాంక్ గెలుచుకుంది. ఈ నెల 1న లండన్ లో జరిగిన అవార్డు ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమంలో కెనరా బ్యాంక్ ఎం.డి, సీఈఓ ఎల్.వి. ప్రభాకర్ ఈ అవార్డును స్వీకరించారు. కాగా, ఆస్ట్రేలియాలో నూతనమైన బ్యాంకర్స్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డు సాధించడంతోపాటు ఈ ఏడాది దేశంలోనే బెస్ట్ బ్యాంకింగ్ నిలిచినందుకు తామెంతో గర్వంపూర్వకంగా కెనరా బ్యాంక్ పేర్కొంది. గత 12 నెలల్లో సంబంధిత భాగోళికాల్లో బ్యాంకు సేవలు, రిటర్న్లు, ప్యూర్స్యూలు, అవిష్కరణలు, సాంకేతికతలను అందించగల సామర్థ్యాన్ని బట్టి విజేతలను నిర్ణయిస్తారని వెల్లడించింది. ఈ ప్రతిష్టాత్మక అవార్డుకు కెనరా బ్యాంక్ ఎంపికైనట్లు తెలిపింది.



షేర్లొంది. ఈ సందర్భంగా తమ ఖాతాదారులు, పెట్టుబడిదారులు, సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలిపింది.

మరింత ప్రీయం కానున్న మారుతి సుజుకి కార్లు.. 2023 జనవరిలో ధరలు పెంచనున్న కంపెనీ

మారుతి సుజుకి కార్లు మరింత ప్రీయం కానున్నాయి. అందుకు కారణం ఏంటంటే.. వచ్చే ఏడాది ప్రారంభం నుంచి కార్ల ధరలను పెంచనుంది. 2023 జనవరి నుంచి తమ కంపెనీ కార్ల ధర పెంచుతున్నామని మారుతి సుజుకి శుక్రవారం వెల్లడించింది. అయితే.. కార్ల మోడల్స్ ను బట్టి ధరలో తేడా ఉంటుందని తెలిపింది. తయారీ ఖర్చు పెరగడంతో పాటు ద్రవ్యోల్బణం కారణంగా కంపెనీ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. అంతేకాదు తయారీ ఖర్చును తగ్గించుకోవడం వల్ల ఉన్నట్లు సంస్థ చెప్పింది. ఈ ఏడాది నవంబర్ నాటికి 1,59,044 మారుతి సుజుకి వాహనాల అమ్మకాలు జరిగాయి. వీటిలో భారతదేశవ్యాప్తంగా 1,35,055 వాహనాలు అమ్ముడుపోయాయి. 19,738 వాహనాలను ఎగుమతి చేసింది. చిన్న కార్ల విభాగంలో అల్టో, ఎస్ ప్రెస్టో కార్లు అత్యధికంగా (18,251) సేల్ అయ్యాయి. స్విఫ్ట్, విశాక బ్రెజా, ఎర్టిగా కార్లు అన్నీ కలిపి 32,563 అమ్మకాలు జరిగాయి. మారుతి సుజుకి కంపెనీ వాహనాల అమ్మకం పెంచడం ఇదే మొదటిసారి కాదు. 2021 జనవరి నుంచి 2022 మార్చి నాటికి కార్ల ధరలను దాదాపు 8.8 శాతం పెంచింది. ప్రస్తుతం రవింధ్ర చంద్ర భార్య మారుతి సుజుకి సీఈఓగా ఉన్నారు.



ఉద్యోగాల కోతకు సిద్ధమైన షేర్-చాట్.. సెక్స్ డిఎస్ యాప్ ను మూసివేయనున్న సంస్థ

ఉద్యోగులను తొలగిస్తున్న సోషల్ మీడియా సంస్థల జాబితాలో షేర్-చాట్ కూడా చేరింది. ఫాంటసీ సెక్స్ డిఎస్ జీటీ11ను నిలిపివేస్తున్నట్లు ఈరోజు ప్రకటించింది. దాంతో, 5 శాతం మంది ఉద్యోగులను తొలగించనుంది. అంటే దాదాపు 100 మంది ఉద్యోగాలు కోల్పోనున్నారు. భారతదేశంలో వేగంగా విస్తరిస్తున్న సోషల్ మీడియా సంస్థగా నిలిచేందుకు ఎప్పటికప్పుడు మా ప్రణాళికల్ని బేరీజు వేసుకుంటాం. మా లక్ష్యాన్ని చేరుకునేందుకు అవసరమైన మార్పులు చేస్తాం. అందులో భాగంగానే జీటీ 11 యాప్ సేవల్ని నిలిపివేస్తున్నాం. కొందరిని ఇతర విభాగాల్లోకి తీసుకుంటున్నాం. మరికొందరిని ఉద్యోగం నంచి తొలగిస్తున్నాం. జీటీ 11 యాప్ నిలిపివేత ప్రభావం 5 శాతం కంటే తక్కువ మంది ఉద్యోగులపై పడనుంది అని షేర్-చాట్ ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించింది. బెంగళూరుకు చెందిన అతుకో సర్వీసెస్, భాను ప్రతాప్ సింగ్, ఫరీద్ హుసేన్లు 2015లో షేర్-చాట్ ను ప్రారంభించారు. షేర్-చాట్ మొజ్, మొజ్ లైట్ ఫ్లస్ వంటి అప్లికేషన్స్ తెచ్చారు. ఈ సంస్థలో ప్రస్తుతం 2,300 మంది పనిచేస్తున్నారు. ఐదు నెలల క్రితం గూగుల్, ట్విమ్స్ గ్రూప్, టెమసెక్ వంటి సంస్థలు షేర్-చాట్లో 230 మిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడి పెట్టేందుకు ముందుకొచ్చాయి. నేపథ్యంలో షేర్-చాట్ ఉద్యోగుల తొలగింపు నిర్ణయం తీసుకోవడం ఆశ్చర్యం కలిగిస్తోంది. ఈ ఏడాది



ప్రారంభం నుంచి స్టార్టప్ కంపెనీలు ఉద్యోగాల్లో కోత విధిస్తున్నాయి. ఇప్పటివరకూ 16వేల మందిని ఇంటికి పంపించి వేశాయి.

కేంద్ర కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలపై ఉద్యమం

కార్పొరేట్ సంస్థలకు పట్టం కడుతున్న మోడీ



కాప్రా,వార్త మిర్రర్ డిసెంబర్ 2: కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలపై సంఘటితంగా ఉద్యమించాలని అల్ ఇండియా ట్రేడ్ యూనియన్ కాంగ్రెస్(విఐటీయూసీ) రాష్ట్ర సమితి

సభ్యులు ఎస్.శంకర్ రావు పిలుపునిచ్చారు.కేంద్ర కార్మిక సంఘాల పిలుపులో భాగంగా విఐటీయూసీ,సీఐటీయూ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో "నిరసన దినం"పేరిట ఈసీఐఎల్ లోని అంబేద్కర్ కూడలి వద్ద కేంద్ర కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విఐటీయూసీ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ఎస్.శంకర్ రావు మాట్లాడుతూ నరేంద్రమోడీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత కార్మిక చట్టాలను పూర్తిగా నిర్వీర్యం చేశాడని ధ్వజమెత్తారు.కేవలం కార్పొరేట్ శక్తులకు అనుకూలించే చట్టాలను మాత్రమే అమలు చేస్తూ, కార్మిక వర్గానికి తీవ్ర నష్టం చేశాడని వారు విమర్శించారు.అదే విధంగా రైతు వ్యతిరేక చట్టాలను తీసుకువచ్చి దేశాన్ని నాశనం చేయాలని చూస్తున్నాడని వారు ఆరోపించారు. సీఐటీయూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి జి.శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ కార్మిక వ్యతిరేక నల్ల చట్టాలను రద్దు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.నిరుద్యోగులకు ఉపాధి అవకాశాలను కల్పించాలని,రానున్న రోజుల్లో కార్మిక సంఘాలు సంఘటితంగా ఉద్యమిస్తామని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఐ వై ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కె. ధర్మేంద్ర,ఏ ఐ వై ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డి.నత్య ప్రసాద్,విఐటీయూసీ జిల్లా నేతలు నర్సింహా, బాబారావు, జోషి, సురేష్,సీఐటీయూ జిల్లా కోశాధికారి ఉస్మిక్ష్మ,ఉపాధ్యక్షులు పి. గణేష్,ఎస్.శ్రీనివాస్,బి వి.నత్యనారాయణం,ఏ ఐ ఎస్ ఎఫ్ జిల్లా సమితి సభ్యులు సతీష్ కుమార్, పుష్పి నాయకులు ఎం.శ్రీనివాస్ కరుణాకర్,హరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతి చెందిన నేనావత్ సుజాత కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

అమనగల్ వార్త మిర్రర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 2 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం అమనగల్ పట్టణ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సుచ్చుకుంట తండాకు చెందిన నేనావత్ సుజాత(24) కిడ్నీ వ్యాధితో బాధపడుతూ మృతి చెందారు మృతురాలి కుటుంబానికి ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకి రెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి 5000 రూపాయలను సమకూర్చి శుక్రవారం ఫౌండేషన్ సభ్యులు శ్రీరాములు గిరి రమేష్ నాయక్ లు మృతురాలి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి అందజేసిన 5000 రూపాయలను కుటుంబ సభ్యులకు అందించారు కార్యక్రమంలో రాజు నరేందర్ రమేష్ సికిందర్ ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు ఉన్నారు



అమంగల్ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ ఆధ్వర్యంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుత్తి బాలస్వామి పుట్టినరోజు వేడుకలు

అమనగల్ వార్త మిర్రర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 2 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం అమంగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో అమంగల్ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా పుట్టినరోజు వేడుకలు జరుపుకున్న టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుత్తి బాలస్వామి ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు గుత్తి బాలస్వామి పుట్టినరోజు వేడుకలు సందర్భంగా కేకే కటింగ్ చేసి టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు గుత్తి బాలస్వామికి పుట్టినరోజు శుభాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని గుత్తి బాలస్వామికి పుట్టినరోజు శుభాంక్షలు తెలియజేశారు అనంతరం గుత్తి బాలస్వామి ప్రకృతిపై ప్రేమ ఉంచి మొక్కులు నాటడం జరిగింది



భావనా ఋషి భద్రావతిసమేత నూతన దేవాలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్రర్..ధర్మవరం పట్టణంలో భద్రావతిసమేత భావనా ఋషి ఆలయ పునరుద్ధరణ మరియు నూతన దేవాలయాల విగ్రహ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమహిళ కలకాల ఊరేగింపులో స్థానిక ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి వెంకట్రావిరెడ్డి అఖిల భారత పద్మశాలి సంఘం చేసేత విభాగం అధ్యక్షులు ఎర్రపూర్ వెంకన్న అఖిల భారత పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు కందగట్ల స్వామి ఉపాధ్యక్షులు వద్ది నరసింహులు ప్రధాన కార్యదర్శి గద్దం జగన్నాథం ఆలయ అధ్యక్షులు జిక్కా చిన శంగరయ్య ఉపాధ్యక్షులు జింకా రామంజనేయులతో కలిసి పాల్గొనడం జరిగింది.



సొంతం భవన నిర్మాణం కొరకు తీర్మానం కార్పొరేటర్...ఎనుగుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్రర్ : ఈరోజు మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి లోని 16 వ వార్డు డివిజన్ పాక్ కాలని లోని అంగన్నాడి కేంద్రంలో నేలవారి ప్రత్యేక సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా అంగన్నాడి కేంద్రం చైర్మన్ స్థానిక కార్పొరేటర్ ఎనుగుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్ హాజరై మాట్లాడుతూ . ఈ అంగన్నాడి కేంద్రానికి స్వంత భవనం లేక అద్దీ భవనం లో చాలా ఇబ్బందిగా ఉన్నందున కొత్త భవనం నిర్మాణం మంజూరు చేయించు కోవాలని తీర్మానం చేయడం జరిగింది అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి సలితా ఇలారాద్ది దృష్టికి తీసుకెళ్లి నూతన భవనం కొరకు స్థలం కేటాయించాలని తీర్మానం చేయడమైంది ఈ సందర్భంగా గవ్వటి ప్రేలకు బాలింత ప్రేలక చిన్న పిల్లలకు కోడి గుడ్డు బాలామృత పోడి పాలు పప్పు నూనెలను అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో హయత్ నగర్ సి పి డి ఓ విసితా సూపర్ వైజర్ జ్ఞాన కూమారి చిరం రూపా ఆయా పార్శ్వ స్థానిక నాయకులు గుంపావలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు



చందూరులో 100 పడకల ఆసుపత్రి లేనట్టేనా?..

రంగారెడ్డి వార్త మిర్రర్ : చందూరులో 100 పడకల ఆసుపత్రి అనుమానంగానే ఉన్నది అని స్థానికులు అనుకుంటున్నారు. నిన్న జరిగిన సర్టిఫైడ్ జిల్లా సమీక్ష సమావేశంలో మంత్రి కేటీఆర్ ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రజలందరికీ అందుబాటులో ఎక్కడ నిర్మించమన్నా నిర్మిస్తామని అని మంత్రి అనడంతో స్థానికులు చందూరులో ఆసుపత్రి నిర్మిస్తారో లేదో అని గుసగుసలాడుకుంటున్నారు. అయితే ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి మాత్రం చందూరులో 30 పడకల ఆసుపత్రి నిర్మిస్తామని అంటున్నారు. ఎన్నికల సమయంలో మంత్రి హాల్స్ రావు చందూర్ లో 100 పడకల ఆసుపత్రిని నిర్మిస్తామని చెప్పారు. మంత్రి హాల్స్ రావు చెప్పినట్లుగానే 100 పడకల ఆసుపత్రిని చందూరులోనే నిర్మిస్తే బాగుంటుంది అని స్థానికులు ఎమ్మెల్యేను అడుగుతున్నారు. ప్రజలకు ఏదైనా అనారోగ్య సమస్య వస్తే అటు నల్లగొండ లేదా ఇటు హైదరాబాద్ వెళ్లాల్సి వస్తుంది అని అంత దూరం వెళ్లేసరికి జరగాల్సిన నష్టం జరిగిపోతుంది అని స్థానికులు అంటున్నారు



బిర్ల ఆయిలయ్య సమక్షంలో ఆలేరు పట్టణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరికలు

యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : ఆలేరు పట్టణంలోని 6 వార్డుకు సంబంధించిన సుమారు 50 మంది కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి చేరారు.ఆలేరు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బీర్ల ఆయిలయ్య సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి చేరారు.ఈ సందర్భంగా వారికి కండువా కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు. బీర్ల ఆయిలయ్య మాట్లాడుతూ ఈ తెలంగాణ ప్రభుత్వం కులాల మధ్య చిచ్చు పెట్టి ఓట్లు దండు కోవాలని చూస్తుందని తెలిపారు.గత ప్రభుత్వలు వద్దర కులస్థలకు న్యాయం చేసినదని ఈ ప్రభుత్వం వద్దర కులస్థలను పట్టించుకోకుండా ఉన్నారని తెలిపారు.తప్పకుండా మీ వద్దర కులస్థలకు ఎక్కడ ఎవనికి ఆవర వచ్చిన నేను మీకు అండగా ఉంటామని తెలిపారు.

ఒకనాడు ప్రజాధరణకు నోచుకోని ప్రభుత్వ వ్యవస్థలు నేడు అత్యంత ప్రజాధరణతో రద్దీగా ఉంటున్నాయి

జిల్లా సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షులు శికిలమెట్ల శ్రీహరి యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ : ఒక్కనాడు తెలంగాణ నుంచి వలస పోయిన జనం. నేడు దాదాపు 30 లక్షల మంది పక్క రాష్ట్రాల నుంచి తెలంగాణకు వలస వచ్చి బతుకుతున్న పరిస్థితి ఉన్నది స్వరాష్ట్రంలో రాజులు పెరిగి ఆర్థిక వనరులు పెరిగినాయి పరిపాలన సంస్కరణలతో గడప గడపకు పాలనను తీసుకు పోతున్న ప్రభుత్వం కృషితో అభివృద్ధి సాధిస్తున్న తెలంగాణ అన్ని అభివృద్ధి ప్రజా ఆకాంక్షలను అందిచ్చుకుంటూ ప్రభుత్వ యంత్రాంగం తమ కర్తవ్య నిర్వహణను తీర్చిదిద్దు కోవాలని పెరిగిన అభివృద్ధికి సమాన స్థాయిలో ప్రభుత్వ యంత్రాంగం పనిచేయాల్సి ఉంటుంది అని అన్నారు.

శంకుస్థాపనల మహోత్సవానికి అధిక సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొనాలి

తాజూర్ ఉపసర్పంచ్ రాకల సంతోష యాదాద్రి వార్తమిర్రర్ : తాజూర్ గ్రామంలో శంకుస్థాపనల మహోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు భవనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ళ శేఖర్ రెడ్డి విచ్చేయుచున్న సందర్భంగా యాదాద్రి భవనగిరి జిల్లా మహిళల ప్రజా ప్రతినిధులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాల్సిందిగా విన్నవం

బి ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణ విజయవంతం చేయండి

తాజూర్ సర్పంచ్ బొమ్మారపు సురేష్ యాదాద్రి వార్త మిర్రర్ తాజూర్ గ్రామంలో బి ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహ ఆవిష్కరణకు గ్రామ వెట్ సెట్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి విచ్చేయుచున్న రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు భవనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ళ శేఖర్ రెడ్డి చేస్తున్న అధిక సంఖ్యలో భవనగిరి మండల ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజలు తాజూర్ గ్రామ ప్రజలు హాజరు కావాలి

స్మార్ట్ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో స్వాగత ఉత్సవ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా స్మార్ట్ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల చైర్మన్ రాపల్ల సురేష్ గౌడ్

రామంతపూర్ స్మార్ట్ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో స్వాగత ఉత్సవ వేడుకలకు హాజరైన జ్యోతిని వెలిగించి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా చైర్మన్ రాపల్ల సురేష్ గౌడ్ గారు మాట్లాడుతూ. విద్యార్థులందరూ కష్టపడి కాకుండా ఇష్టపడి చదవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. చదువులో అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరచాలని ఉన్నత విద్యార్థులకు తులుగా ఎదగాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. గత ఏడాది డిగ్రీ పైనల్ ఇయర్ చదువుతున్న విద్యార్థులకు ప్రముఖ కంపెనీలలో ఉద్యోగ అవకాశాలు రావడం ఆభినందనీయం. స్మార్ట్ కాలశాలలో చదివిన ప్రతి విద్యార్థులు ఉద్యోగస్థులుగా స్థిరపడడం విశేషమైన పేర్కొన్నారు. నాలుగేళ్లుగా టాప్స్ ఆధ్వర్యంలో డిగ్రీ విద్యార్థులందరికీ మంచి ఉద్యోగాలు రావడం, ఎమ్మెల్యే కంపెనీలలో రాజీనామా చేసేవారిని పేర్కొన్నారు. మన కళాశాలలో చదివిన విద్యార్థులందరూ స్వకక్షితో ఎదుగుతున్నారని చైర్మన్ పేర్కొన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తున్నారని తెలియజేయడానికి మన కళాశాల విద్యార్థులే నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులువేసిన డాన్స్ లు ఉత్సాహాన్ని తెలిపాయి. జూనియర్ సీనియర్ తేడా లేకుండా విద్యార్థులందరూ ఉత్సాహంగా డాన్సులు వేసి ఆకట్టుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ విజయలక్ష్మి వైస్ ప్రిన్సిపల్ అబ్బాస్ సీనియర్ అధ్యాపకులు చంద్రశేఖర్ రవికుమార్ విజయలక్ష్మి శైలజ సునీత కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు



అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న యువకుడికి ఆర్థిక సహాయం ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

కల్వకుర్తి వార్త మిర్రర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 2 : నాగర్ కర్నూలు జిల్లా కల్వకుర్తి మున్సిపాలిటీ 18వ వార్డుకు చెందిన అబ్దుల్ రఫీక్ మూలక పిండా వ్యాధితో బాధపడుతున్న విషయం కాలనీవాసుల ద్వారా తెలుసుకొని తక్షణమే 5,000 వేల రూపాయలను ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి అందించారు, ఐక్యత ఫౌండేషన్ నుండి వైద్యునికి తమవంతుగా సహాయం చేస్తున్నామని ఐక్యత ఫౌండేషన్ సభ్యులు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో 18వ వార్డు కాలనీవాసులు అబ్దుల్ ఖాదర్,మొహమ్మద్ ఉస్మాన్,రవి,ఐక్యత ఫౌండేషన్ సభ్యులు శ్రీపతి రాజు,గణేష్,హసన్,షఫీ,తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ పనులను పరిశీలిస్తున్న అమనగల్ మార్కెట్ యార్డ్ వైస్ చైర్మన్ తోటగిరి యాదవ్

అమనగల్ వార్త మిర్రర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 2 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం అమంగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో జూనియర్ కాలేజీ పనులను పరిశీలిస్తున్న అమంగల్ మార్కెట్ యార్డ్ వైస్ చైర్మన్ తోటగిరి యాదవ్ ,ఈ కార్యక్రమంలో అమనగల్ రైతుబంధు సమితి అధ్యక్షులు నిట్ల నారాయణ , టిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుత్తి బాలస్వామి వెంకటయ్య, పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ ఎనుమల రమేష్, మిథాయిపల్లి టిఆర్ఎస్ పార్టీ రమేష్, మాజీ వార్డ్ సెంటర్ వసువులు సాయిలు, నరేందర్ నాయక్, భీమయ్య, లండంమ్ యారయ్య, జంతుక రాములు, విజేందర్, కాలే విక్రమ్, గోపాల్, కృష్ణ,రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.





బిఎస్ పూర్తిచేసిన బద్దుల సింధుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జిన్నారం విఠల్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్రర్ : గడిఅన్నారం షోర్ లీడర్ బద్దుల వెంకటేశ్ యాదవ్ కూతురు బద్దుల సింధు ఇటీవలే బి ఎస్ శిక్షణ ఉత్తర ప్రదేశ్ లో పూర్తి చేసుకొని స్వరాష్ట్ర నికి విచ్చేసిన సందర్భంగా బద్దుల సింధు ని ఆమె నివాసంలో కలసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చైతన్యపురి మాజీ కార్పొరేటర్ జిన్నారం విఠల్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని తిరుమల్ రెడ్డి శ్రీశైలం యాదవ్ వేణు తదితరులు పాల్గొన్నారు



అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరు ప్రభుత్వ పథకాలను వినియోగించుకోవాలి: దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్తా మిర్రర్ : ఈ రోజు కళ్యాణ లక్ష్మి మరియు షాద్ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఎల్.బి.నగర్ శాసనసభ్యులు శ్రీ దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి తన కార్యాలయంలో పలువురికి చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న ఈ పథకం పేద ప్రజలకు ఆర్థికంగా ఆసరా లభిస్తుంది అని తెలిపారు. అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరు ప్రభుత్వ పథకాలు పొందాలని కోరారు. బడుగు,బలహీనవర్గాల పేదల కోసం ఈ ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలుచేస్తుంది అని తెలిపారు. మన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సహాయంతో ఎంతో మంది పేద కుటుంబాలకు పెండ్లిల భారం తగ్గింది అని తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ మరియు నరూర్ నగర్ మండలానికి చెందిన సుమారు 159 మందికి చెక్కులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు ఎగ్నే మల్లేశం దయనంద్ గుప్తా ఆర్ డి ఓ. సురేష్ కుమార్ నరూర్ నగర్ ఎం ఆర్ ఓ. జయశ్రీ, ఉప్పల్ ఎం ఆర్ ఓ. గౌతమ్ మరియు రెవెన్యూ అధికారులు లభిదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుల గుత్తి బాలస్వామి పుట్టినరోజు వేడుకలు

అమనగల్ వార్తా మిర్రర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 2 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్యాణం నియోజకవర్గం అమనగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఘనంగా టిఆర్ఎస్ పార్టీ బాలస్వామి పుట్టినరోజు వేడుకలు జరిగాయి ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మిఠాయిపల్లి రమేష్, జంతుక కిరణ్, డాన్స్ మాస్టర్ ప్రభు శంకర్, పూసల భాస్కర్, గుత్తి బాలస్వామికి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు



పార్కును మరియు సిసి రోడ్లను పరిశీలిస్తున్న గాజులరామారం కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి

గాజులరామారం, వార్తా మిర్రర్ డిసెంబర్ 02 : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం గాజులరామారం ఉషోదయ కాలనీ పరిధిలో పార్కును మరియు సిసి రోడ్లను పరిశీలిస్తున్న 125 డివిజన్ గాజులరామారం కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి (గురు స్వామి) అనంతరం మాట్లాడుతూ గాజులరామారం డివిజన్లోని అభివృద్ధిలో ఎల్లవేళలా ముందుంటారని అని అన్నారు. ఉషోదయ కాలనీ కమిటీ మెంబర్స్ మల్లారెడ్డి, బాల్ రెడ్డి,వెంకట్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, గురు ప్రసాద్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇందిరాపార్క్ లో మర్రి చెన్నారెడ్డి సమాధి వద్ద నివాళులు అర్పించిన కౌన్సిలర్ శ్రీశైలం గౌడ్

కుత్బుల్లాపూర్, వార్తా మిర్రర్ డిసెంబర్ 02 : ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి డా.మర్రి చెన్నారెడ్డి 26 వ వర్తంతి సందర్భంగా ఇందిరాపార్క్ లోని మర్రి చెన్నారెడ్డి సమాధి వద్ద కేంద్ర మంత్రి ప్రవోద్ జోషి, రాజస్థాన్ సభ్యులు డా. కె లక్ష్మణ్ లతో కలిసి మాజీ ఎమ్మెల్యే కౌన్సిలర్ శ్రీశైలం గౌడ్ నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న 128 చింతల్ డివిజన్ డివిజన్ నాయకులు ఓరుగంటి అఖిల్ సాయి గౌడ్ గారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో తక్కువపెళ్లి నీలకొండ జిల్లా పనులు పూర్తి చేయాలని నిరసన

వార్తా మిర్రర్ ప్రతినాటి కోర్టు 02 : కథలపూర్ మండలం తక్కువపెళ్లి గ్రామంలో ఓసీసీ కార్యదర్శి వేములవాడ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఆది శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో కథలపూర్ మండలం కాంగ్రెస్ నాయకులు తక్కువపెళ్లి ప్రజలతో తక్కువపెళ్లి గ్రామము నుండి బ్రిడ్జి వరకు ఆది శ్రీనివాస్ పాద యాత్ర చేసి బ్రిడ్జి వద్ద నిరసన కార్యక్రమము చేశారు.కార్యక్రమంలో ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.6 సంవత్సరాల క్రితం టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వేసిన శిలా పాలకం సాక్షిగా మేము డిమాండ్ చేస్తున్నాం ప్రధానంగా రైతు లకు ప్రయోజికుల కు విద్యార్థుల కు బ్రిడ్జి తేకపోవడంతో చాలా ఇబ్బంది అవుతున్నదికావున ఈ ప్రాంత ప్రజల సరైన జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్యమంత్రి దృష్టి కి తీసుకుని పోయి పనులు పూర్తి చేయాలని అన్నారు అలాగే టిఆర్ఎస్ బ్రిడ్జి కలికోట సురమ్మ ప్రాజెక్టు పనులు పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు ఏళ్లతరబడి పనులు కాకపోవడం శాసన సభ్యుని వైఫల్యం కొట్టబ్బిస్తున్నట్లు కనబడుతుంది కాబట్టి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజల తరుపున నిలబడి ప్రజలకున్నాయం జరిగే దాకా కొట్లాడుతుంది అని అన్నారు కార్యక్రమంలోకథలపూర్ మెడికల్ కు మండల అధ్యక్షులు కామి నాగరాజు సిసీరెడ్డి సరేష్ రెడ్డి బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఎంఓ అజిమ్ బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు అల్లకొండ లింగ గౌడ్ తక్కువపెళ్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోట శంకర్ కార్యదర్శి భుపేష్ సంచీవ్, నాయకులు మూలిగి సుధర్శన్, తిరుపతి రెడ్డి, పులి హరిప్రసాద్ ,కల్లెడ గంగాధర్,



గోపిడీ దనుంజయ రెడ్డి, వెగ్గరపు శ్రీహరి, వెలిచాల సత్యనారాయణ. లక్ష్మణ్, మల్లేశం, విజయ్, కాశవత్రి వంశీ , ఆకుల సంతోష్, అంబటి రాధాకృష్ణ, ఎంఓ మొయినోద్దీన్, ముదం సురేష్, ఎంఓ కైఫ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

ప్రజల మధ్యలోనే ఉంటా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా



అమనగల్ వార్తా మిర్రర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 2 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్యాణం నియోజకవర్గం అమనగల్ పట్టణంలోని హెలియం దాసరి సంఘం కమ్యూనిటీ హాల్ ను , రజక సంఘం

మడలయ గుడి ని ఆయా సభ్యుల/ ప్రజల ఆహ్వానం మేరకు ఐక్యత ఫౌండేషన్ వైర్లెస్ సంతకరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి సందర్శించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా దాసరి సంఘం, రజక సంఘం ప్రజల కోరిక మేరకు దాసరి సంఘం ప్రజలకు అసంపూర్తిగా ఉన్న కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణానికి సహకరిస్తామని అదేవిధంగా రజక సంఘం మడలయ గుడి నిర్మాణానికి మూడు లక్షలు , యువకులకు క్రికెట్ కిట్స్ ఫౌండేషన్ తరఫున ఇస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా రాఘవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మీ మీ కుటుంబాలలో పిల్లలు చదువుకోవడానికి ఆర్థికంగా గాని, వైపుబింబంగా గాని ఫౌండేషన్ తరఫున సహకరిస్తామని అదేవిధంగా వికలాంగులకు గాని, అనారోగ్యంతో ఉన్న బాధితులకు వైద్యపరంగా గాని సహాయం అందిస్తామని అదేవిధంగా ఉపాధి పరంగా వారికున్న వైపుబింబాలను బట్టి నిరుద్యోగ యువకులకు గాని ,మహిళలకు గాని సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని మీ అందరి సహకారంతో కలిసి పని చేసుకుందామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెలియం దాసరి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు బిడ్డి రాములు గౌరవ అధ్యక్షులు ఉప్ప సత్యనారాయణ, సురేష్, వెంకటేశ్, రజక సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు అంజయ్య, అధ్యక్షులు జగన్, మడలయ గుడి అధ్యక్షులు అయ్యప్ప, తిరుపతయ్య, ఉప్ప రాములు, పసుల ఉస్సేన్, సాయిలు మహిళలు, యువకులు ఐక్యత ఫౌండేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



తహశీల్దార్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే చల్లా

పరకాల : వార్తా మిర్రర్ : నడికూడ మండల కేంద్రంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న తహశీల్దార్ కార్యాలయ నిర్మాణ పనులను స్థానిక ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చల్లా మాట్లాడుతూ. కార్యాలయ నిర్మాణ పనుల్లో పలు మార్పులు చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు,గుత్తదారులకు సూచించారు. ప్రవారీగాడ నిర్మాణంలో జాప్యం జరుగొద్దని .ఏదైనా సమస్య ఉంటే వెంటనే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలి, గ్రామ స్థాయి ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు,స్థానిక నాయకులు,కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి కేటీఆర్ తో కలిసి పలు అభివృద్ధి పనుల శంకుస్థాపనలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు

కుత్బుల్లాపూర్, వార్తా మిర్రర్ డిసెంబర్ 02 : కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలు డివిజన్లలో శుక్రవారం జరిగిన అభివృద్ధి పనుల శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఐటీ, పురపాలక శాఖమంత్రి కేటీఆర్ తో కలిసి పాల్గొన్న నగర మేయర్ విజయలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యేలు శంభీపూర్ రాజు, నవీన్ రావు, ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణా రావు, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పి ఎల్ జి ఏ వారోత్సవాల దృష్ట్యా అప్రమత్తమైన పోలీస్ యంత్రాంగం

మండలంలో తనిఖీలు చేపడుతున్న ఎస్పీ శ్రీకాంత్ రెడ్డి

రేగోండ్ : వార్తా మిర్రర్ : మావోయిస్టు అగ్ర నేతలు నల్లా ఆదిరెడ్డి, ఎర్రరెడ్డి సంతోష్ రెడ్డి, శీలం నరేష్ ల మృతికి సంతాపకంగా ప్రతి సంవత్సరం డిసెంబర్ 2 నుంచి వారం రోజులపాటు మావోయిస్టు పార్టీ పీపుల్స్ లిబరేషన్ గెరిల్లా ఆర్మీ (పి ఎల్ జి ఏ) పేరిట వారోత్సవాలకు పిలుపునిచ్చడంతో పోలీస్ ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు రేగోండ్ ఎస్పీ శ్రీకాంత్ రెడ్డి పోలీసులను అప్రమత్తం చేశారు. వారోత్సవాల నేపథ్యంలో రేగోండ్ మండలంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఆయన తన వటిష్ట భద్రత చర్యలను చేపట్టారు. మండలంలోని ప్రధాన కూడళ్లలో పోలీసుల నిఘా ఏర్పాటు చేసి..వాహనాల తనిఖీ చేపట్టి, అనుమానితులను ప్రశ్నించి పదిలేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ. గ్రామాలలో ఎవరైనా అనుమానంగా కనబడి వ్యక్తుల పట్ల ప్రమేతంగా ఉండి పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని ఆయన ప్రజలను కోరారు.



ఏకరూప దుస్తులను పంపిణీ చేసిన సర్పంచ్ సలీమా రంజాన్

వార్తా మిర్రర్ ప్రతినాటి సూర్యాపేట జిల్లా డిసెంబర్ 2 : హుజూర్ నగర్ మండలం బూరుగడ్డ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ని మాచవరం ఎంపిపీఎస్ పాఠశాలలో శుక్రవారం విద్యార్థులకు ఉచిత దుస్తుల పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగినది. ఇక్కడ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ షేక్ సలీమా రంజాన్ ఉప సర్పంచ్ శీలం ఆదెమ్మ, పాఠశాల విద్యార్థి కమిటీ చైర్మన్ గడ్డంలక్ష్మణ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు కందుల కిరీటం మరియు గ్రామ పెద్దలు షేక్అలీ , గండు సైదులు , గూడెపు నాగలింగం , ఆవుల వెంకటయ్య, తుమ్మలపల్లిపల్లి , ఆవుల చంద్రయ్య, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు బానోబ నాగేశ్వరావు , జక్కుల జయరాం, అంగన్నాడి పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు కడూరు ఉపేంద్రయ్య లతో కలిసి విద్యార్థులకు దుస్తులను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం సర్పంచ్ సలీమా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొట్టమొదటిసారిగా విద్యా వ్యవస్థల సమూల మార్పులను తీసుకుని వచ్చి విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం మధ్యాహ్నం భోజన పథకం మరియు ఏకరూప దుస్తులు పంపిణీ అందించే కాకుండా పాఠశాలల అభివృద్ధికి మన ఊరు మనబడి కార్యక్రమం చేపట్టి రాష్ట్రస్థాయిగా ఉన్న పాఠశాలలను అత్యున్నత సౌకర్యాలను కల్పిస్తున్న కేసీఆర్ కి, అదే స్థాయిలో నియోజకవర్గానికి కొట్లాడి రూపాయి ల నిధులను తీసుకొచ్చి అభివృద్ధి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే శాసనసభ్యుడి సైదిరెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



అంచెలంచెలుగా ఎదిగి.. అధికార స్థాయికి చేరిన మహిళ ఆణిముత్యాలు

మొగుళ్ళపల్లి : వార్తా మిర్రర్ : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్ళపల్లి మండలంలోని ఇద్దరు అంగన్నాడి ఆణిముత్యాలు అంచెలంచెలుగా ఎదిగి.. అధికార స్థాయికి చేరి విధంగా గ్రేడ్-2 సూపర్వైజర్ పరీక్ష వ్రాయగా..వారికి వదోన్నతి లభించింది. గత పది సంవత్సరాలుగా అంగన్నాడి కేంద్రంలో డీవర్ గా విధులు నిర్వహిస్తూ..పది ఏళ్ల సర్వీస్ ను పూర్తి చేసుకున్న క్రమంలో గ్రేడ్ - 2 సూపర్వైజర్ పరీక్షకు ఎంపిక చేశారు. ఆ పరీక్షలో నెగ్గడంతో మొగుళ్ళపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన ఏలేటి సుజాత, ఆకినపల్లి గ్రామానికి చెందిన డి చంద్రకళలు సూపర్వైజర్లుగా ఎంపికయ్యారు. వారిద్దరిని పదోన్నతిపై ములుగు జిల్లాకు బదిలీ చేశారు. కాగా ఎలేటి సుజాతను ములుగు అంగన్నాడి ప్రాజెక్టుకు.. ఆకినపల్లికి చెందిన డి చంద్రకళను ములుగు వాజేడు అంగన్నాడి ప్రాజెక్టు కేంద్రాలకు బదిలీపై వెళ్ళగా ఎదుర్కోలే చేరినట్లు తెలిసింది. ఎన్నో కళ్ళతో గత కొంతకాలంగా మురుగునీటి వీరి నిరీక్షణకు ఫలితం దక్కడంతో కుటుంబ సభ్యుల్లో ఆనందోత్సవాలు వెల్లువెరిసాయి.





చిన్న కర్మ కార్యక్రమంలో

పాల్గొన్న చల్ల శ్రీలత విజయ భాస్కర్ రెడ్డి

వార్త మిర్చి ప్రతినిధి సూర్యాపేట జిల్లా డిసెంబర్ 2 : నేరడుచర్ల పట్టణ ప్రముఖులు పోరెడ్డి సత్యనారాయణరెడ్డి ఇటీవల మరణించగా వారి స్వగృహం నందు నిర్వహించిన చిన్న కర్మ కార్యక్రమంలో నేరడుచర్ల టిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు అండ్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ చల్ల శ్రీలత విజయ భాస్కర్ రెడ్డి పాల్గొని సత్సనారాయణ రెడ్డి చిత్రహారానికి పూలు వేసి నివాళులు అర్పించి, సంతాపం తెలిపారు.

TDP పోరాటంతోనే ఇండ్ల నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు

మి.మండవ వెంకటేశ్వర్లు డిఎంపి సగర్ నియోజకవర్గం

తెదపా పోరాట ఫలితమే

ఇండ్ల నిర్మాణానికి 30 కోట్ల రూపాయల మంజూరు

వార్త మిర్చి ప్రతినిధి సూర్యాపేట జిల్లా డిసెంబర్ 2 : తెలుగుదేశం పార్టీ పోరాటం ఫలితంగానే చూజూర్ నగర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రామస్వామి గట్టు వద్ద అసంపూర్ణంగా ఉన్న ఇండ్ల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం 30 కోట్ల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేసిందని తెలంగాణ తెలుగుదేశం పార్టీ చూజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ నాయకుడు మండవ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు.



బజెపి 132 డివిజన్ అధ్యక్షుడు పులి బలరాం

ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జేపీ నడ్డా జన్మదిన వేడుకలు

జేపీ మెట్ల డివిజన్, వార్త మిర్చి డిసెంబర్ 02 : బిజెపి జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా జన్మదిన వేడుకలను బిజెపి 132 డివిజన్ అధ్యక్షుడు పులి బలరాం సమక్షంలో కేక కల్ చేసి ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. అనంతరం డివిజన్ అధ్యక్షులు పులి బలరాం మాట్లాడుతూ జేపీ నడ్డా నాయకత్వంలో రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణలో బిజెపి అధికారంలోకి రావడం ఖాయం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి రమేష్, అసెంబ్లీ సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ రాగం సతీష్ కుమార్, డివిజన్ ఉప అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్, భవన్ లాల్, బీజేపైం డివిజన్ అధ్యక్షులు మసీద్, గణేష్ హొంగి కాలనీ బిజెపి అధ్యక్షులు యోగేష్ మరియు పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, పావయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా డి. విజయ్ రామ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గాజులరామారం

డివిజన్ వార్డు మెంబర్ అజయ్ ప్రసాద్ గుప్త జన్మదిన వేడుకలు

గాజులరామారం, వార్త మిర్చి డిసెంబర్ 02 : శుక్రవారం 125 డివిజన్ గాజులరామారం వార్డు మెంబర్ అజయ్ ప్రసాద్ గుప్త పుట్టినరోజు సందర్భంగా కేక కల్ చేసి ఘనంగా శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన 125 డివిజన్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు డి. విజయ్ రామ్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో గొప్ప శ్రీనివాస్, నర్సింహ, జాఫర్ ఖాన్, సాయి, మురళీ, బబ్లా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జడ్పీ చైర్మన్ కి శుభాకాంక్షలు

తెలియజేసిన టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు

అమనగల్ వార్త మిర్చి సూన్ డిసెంబర్ 2 : రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ నియోజకవర్గం అమనగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన జడ్పీ చైర్మన్ బాలాజీ సింగ్ ఠాగూర్ కి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి పూల దండతో శాలువో సత్కరించిన టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు అప్పం శ్రీను టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఎంగలి రఘు తదితరులు పాల్గొన్నారు



చంపాపేట్ డివిజన్ బీజేపీ మహిళా డివిజన్ అధ్యక్షురాలు వీ.రజిత నియామకం

చంపాపేట్ డివిజన్ భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో చంపాపేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ వంగ మధుసూదన్ రెడ్డి మరియు చంపాపేట్ డివిజన్ అధ్యక్షులు పోరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా చంపాపేట్ డివిజన్ బీజేపీ మహిళా డివిజన్ అధ్యక్షురాలుగా వీ.రజిత మరియు డివిజన్ జనరల్ సెక్రటరీ జనరల్ సెక్రటరీ కవిత బాలమణి రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ శైలజ, స్వప్న రెడ్డి, సోనీక్స్ పర్సన్ ఉమారాణి సెక్రటరీ శ్రీనిధి జ్యోతి నియామక పత్రం అందజేశారు. వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు కేంద్ర ప్రభుత్వం సరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలో మహిళా సాధికారతకు కృషి చేస్తున్నారని మహిళలకు అన్ని రంగాల్లో సరేంద్ర మోదీ ప్రాధాన్యత కల్పిస్తూ మహిళలను ప్రోత్సహిస్తున్నారని తెలిపారు ప్రజా సమస్యలు ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగడుతూ ఇచ్చిన భాద్యతలు సక్రమంగా నిర్వహించి బిజెపి పార్టీ తలపెట్టే కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయడానికి కృషి చేయాలని రాబోయే రోజుల్లో ఎన్టీసీ నగర్ నియోజకవర్గంలో కాషాయ జెండాను ఎగురవేస్తామని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న చంపాపేట్



డివిజన్ అధ్యక్షులు పోరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు గూడూరు అవినాష్ రెడ్డి, యోగి రాజ్ కోయిలకొండ సందీప్, అమిత్, సుమిత్ మరియు నాయకులు పాల్గొన్నారు.



అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ కార్యక్రమానికి

ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సాంటి రెడ్డి పునారెడ్డి

గాజులరామారం, వార్త మిర్చి డిసెంబర్ 02 : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం గాజులరామారం డివిజన్ గల చిత్రారమ్మ దేవి నగర్ లో రాజారెడ్డి ఏర్పాటుచేసిన మహా పడిపూజ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సాంటి రెడ్డి పునారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో లాల్ మహమ్మద్, గఫర్, చందు, దండే రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతును రాజును చేయాలనే సంకల్పమే తెలంగాణ వ్యవసాయమే దేశంలో మేటిగా నిలిపింది సింగిల్ విండో చైర్మన్ జక్కడి జంగారెడ్డి

యాదాద్రి వార్త మిర్చి : దేశం మొత్తానికి ఆహార భద్రత కల్పిస్తుందని కెసిఆర్ గతంలోనే చెప్పారు ఆ మాటలు ఇప్పుడు సత్యాలు అయ్యాయి నాడు వద్దన్నా తెలంగాణ బియ్యం కోసం నేడు కేంద్రం ఎదురుచూస్తుందని అన్నారు శాశాం ఇతర రాష్ట్రాలు బియ్యం కావాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని అడుగుతున్నాయని అన్నారు ప్రభుత్వానికి లేఖలు రాస్తున్నారని దేశమంతా సాగు తగిన స్థిరంగా తెలంగాణ ఇప్పుడు బియ్యం ఉత్పత్తిలో ప్రస్తుతం దేశంలోనే తెలంగాణ మొదటి స్థానంలో ఉంది అని అన్నారు చైర్మన్ జక్కడి జంగారెడ్డి.



ఘనంగా నారగోని బిందు యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్త మిర్చి.. రంగారెడ్డి జిల్లా హస్తినాపురం డివిజన్ భూపేష్ గుప్తా నగర్ లో కుమారి నారగోని బిందు యాదవ్ జన్మదిన సందర్భంగా తల్లిదండ్రులతో కలిసి పుట్టినరోజు వేడుకలను కీర్తన ఫౌండేషన్ విద్యార్థులతో కలిసి జరుపుకున్నారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ యువత చేదుమర్గంలో నడవద్దని విద్యార్థులు యువకులు అందరూ రాత్రి ఒంటిగంటకుండా బట్టి కార్యక్రమాలు నిర్వహించకుండా చక్కగా ఉదయం అందుబాటులో ఉన్న ఆలయాలకు ఇతర ప్రార్థన మందిరాలకు వెళ్లి అక్కడ అన్నదాన కార్యక్రమం లో సేవ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో తల్లి దండ్రులు నారగోని శ్రీనివాస్ యాదవ్ కవిత అందాలు మరియు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు పాల్గొన్నారు.



బీజేపైం ఆధ్వర్యంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ కి వినతి పత్రం

భూపాలపల్లి : వార్త మిర్చి : రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్నటువంటి నిరుద్యోగులకు లక్ష ఉద్యోగాలకు వెంటనే ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు, విడుదల చేయాలని, నాలుగు సంవత్సరాల నిరుద్యోగ భృతి రూ. 3,016 వెంటనే చెల్లించాలని బీజేపైం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మంద మహేష్ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఘనపురం మండల బీజేపైం మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో తహసీల్దార్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా చేపట్టారు. బీజేపైం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మంద మహేష్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ ఏర్పడి ఎనిమిదేళ్లు గడుస్తున్న ఒక్క నిరుద్యోగిని కూడా ఉద్యోగం లేదు అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయాలని కోరారు. అనంతరం డిప్యూటీ తహసీల్దార్ వినయ్ కి వినతిపత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపైం మండల అధ్యక్షులు ఆకుల శ్రీనివాస్, బీజేపైం మండల నాయకులు మోరే ప్రేమ్ సాగర్, దండుగుల శశి, బొల్లం మధు, పనికల శివకృష్ణ, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

100 కార్ల ర్యాలీతో చలో మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే

ఉప్పల్, వార్త మిర్చి, డిసెంబర్ 02: ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే జేతి సుభాష్ రెడ్డి అధ్యక్షతన కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ ప్రెసిడెంట్, ప్రధాన కార్యదర్శులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా ఈనెల నాలుగవ తేదీన మహబూబ్ నగర్ లో సీఎం భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేసేందుకు ఉప్పల్ నియోజకవర్గం నుండి 100 కార్లతో ర్యాలీగా అయలుదేరడం, ఓటర్ నమోదు కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం, అదేవిధంగా డివిజన్ నెలకొన్న సమస్యలు డ్రైనేజీ, త్రాగునీరు, మౌలిక వసతులు, అధికారుల సమన్వయంతో కలిసి పనులు చేయించడం, వివిధ సమస్యల పైన సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు జేపిపోతుల ప్రభుదాస్, వన్నల దేవేందర్ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు గరిక సుధాకర్, సాయి జన శేఖర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు సుడుగు మహేందర్ రెడ్డి, దప్పి గిరిబాబు, చల్ల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, మేకల ముత్తారెడ్డి, వల్లె నర్సింగరావు, డాక్టర్ బి.వి చారి, ఎండి ముస్తాక్, నాయకులు జోగ్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, కొరపాక అంజె, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హాలియా దాసరి సంఘం కమిటీ హాల్ కి హామీ ఇచ్చిన ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

అమనగల్ వార్త మిర్చి సూన్ డిసెంబర్ 2 : రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ నియోజకవర్గం అమనగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో హాలియా దాసరి సంఘం శాశ్వత కమిటీ హాల్ నిర్మాణానికి సహకరిస్తామని అదేవిధంగా యువకులకు క్రికెట్ కిట్స్ బకెట్స్ ఫౌండేషన్ తరఫున అందిస్తామని మరియు అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న పేద కుటుంబాలకు ఆరోగ్య ఖర్చులు ఇస్తామని తెలిపారు మరియు పేద విద్యార్థుల చదువులపై సహకరిస్తామని చెప్పడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో హాలియా దాసరి సంఘం అధ్యక్షులు బిట్టి రాములు, గౌరవ అధ్యక్షులు ఉప్ప సత్యనారాయణ, ఉప్ప సురేష్, సాయిలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు



మావోయిస్టు వారోత్సవాల దృష్ట్యా వాహనాలను తనిఖీ చేపట్టి ప్రజలను అప్రమత్తం చేస్తున్న ఎస్పీ గుర్రం కృష్ణ ప్రసాద్ గౌడ్

చిట్టాల : వార్త మిర్చి : పీపుల్స్ వార్ అగ్ర నేతలు సల్లా ఆదిరెడ్డి, ఎర్రంరెడ్డి సంతోష్ రెడ్డి, శీలం సరేష్ ల మృతికి సంతాపకంగా ప్రతి సంవత్సరం డిసెంబర్ 2 నుంచి వారం రోజులపాటు మావోయిస్టు పార్టీ పీపుల్స్ లిబరేషన్ గెరిల్లా (పి ఎల్ జి పి) పేరిట వారోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్న క్రమంలో చిట్టాల ఎస్పీ గుర్రం కృష్ణ ప్రసాద్ గౌడ్ నేతృత్వంలో పోలీసులు చిట్టాల మండలంలోని ప్రధాన కూడళ్లలో వాహనాలను విస్తృతంగా తనిఖీ చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో చిట్టాల మండల కేంద్రంలో పాటు చల్లగిరి గ్రామ శివారులో మరియు వైస్ పాక గ్రామంలో పోలీసులు వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ గుర్రం కృష్ణ ప్రసాద్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, మావోయిస్టు వారోత్సవాల దృష్ట్యా చిట్టాల మండల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండి పోలీసులకు సహకరించాలని కోరారు. ప్రస్తుతం అధికార పార్టీకి చెందిన నాయకులు, టార్గెట్ పర్సన్స్ ని సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలి వెళ్లవలసిందిగా సూచించారు. అదేవిధంగా గ్రామాల్లో ఎవరైనా అనుమానస్పద వ్యక్తులు కనిపిస్తే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని కోరారు.



మావోయిస్టు వారోత్సవాల దృష్ట్యా వాహనాలను తనిఖీ చేపట్టి.. ప్రజలను అప్రమత్తం చేస్తున్న ఎస్పీ శ్రీకాంత్ రెడ్డి

రేగోండ్ : వార్త మిర్రర్ : పీపుల్స్ వార్ అగ్ర నేతలు నల్లా ఆదిరెడ్డి, ఎర్రంరెడ్డి సంతోష్ రెడ్డి, శీలం నరేష్ ల మృతికి సంబంధించిన ప్రతి సంవత్సరం డిసెంబర్ 2 నుంచి వారం రోజులపాటు మావోయిస్టు పార్టీ పీపుల్స్ లిబరేషన్ గెరిల్లా (పి ఎల్ జి ఏ) పేరిట వారోత్సవాలను నిర్వహిస్తున్న క్రమంలో రేగోండ్ ఎస్పీ శ్రీకాంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో పోలీసులు రేగోండ్ మండలంలోని ప్రధాన కూడళ్లలో వాహనాలను విస్తృతంగా తనిఖీ చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో రేగోండ్ మండల కేంద్రంలో పాటు దమ్మన్నపేట క్రాస్ వద్ద పోలీసులు వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, మావోయిస్టు వారోత్సవాల దృష్ట్యా రేగోండ్ మండల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండి పోలీసులకు సహకరించాలని కోరారు. అదేవిధంగా గ్రామాల్లో ఎవరైనా అసమానస్వర వ్యక్తులు కనిపిస్తే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని కోరారు.



గడ్డి అన్నారం భాజపా కార్యకర్తల విస్తృత సమావేశం

గడ్డి అన్నారం, వార్త మిర్రర్, డిసెంబర్ 2 : గడ్డి అన్నారం డివిజన్ భాజపా అధ్యక్షులు ప్రేమ్ మహేశ్వర్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో ఇవాళ జరిగిన భాజపా కార్యకర్తల విస్తృత సమావేశానికి రంగారెడ్డి జిల్లా అర్బన్ భాజపా అధ్యక్షులు సామ రంగారెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పార్టీ జెండాను అవిష్కరించిన అనంతరం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు తెరాస ప్రభుత్వ వైఖణ్యాలను ఎండగట్టి...కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని పేర్కొన్నారు.



బస్టి దవాఖానా స్థలాన్ని పరిశీలించిన కమిషనర్

పరకాల : వార్త మిర్రర్ : పరకాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఉన్న ఎస్పీ కొత్త కాలనీలో ఉన్నటువంటి బస్టి దవాఖానా స్థలాన్ని శుక్రవారం మున్సిపల్ కమిషనర్ శేషు పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఒకటి వార్డు కౌన్సిలర్ మడికొండ సంపత్ కుమార్, 13వ వార్డు కౌన్సిలర్ శనగరపు రజిని సవీన్, వార్డు సభ్యులు ప్రజాప్రతినిధులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



భావనా ఋషి భద్రావతి సమేత నూతన దేవాలయం లో విగ్రహ ప్రతిష్ఠ

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్త మిర్రర్ : ధర్మవరం పట్టణంలో భద్రావతిసమేత భావనా ఋషి ఆలయ పునరుద్ధరణ మరియు నూతన దేవాలయాల విగ్రహ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమూహిక కలకాల ఊరేగింపులో స్థానిక ఎమ్మెల్యే కేతిరెడ్డి వెంకట్రామిరెడ్డి అఖిల భారత పద్మశాలి సంఘం చేనేత విభాగం అధ్యక్షులు ఎర్రమూడ వెంకన్న అఖిల భారత పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు కందగర్రి స్వామి ఉపాధ్యక్షులు వడ్డి సరసింబాలు ప్రధాన కార్యదర్శి గడ్డం జగన్నాథం, ఆలయ అధ్యక్షులు జిక్కా చిన శంకరయ్య ఉపాధ్యక్షులు జింకా రామాంజనేయులతో కలిసి పాల్గొనడం జరిగింది.



బిఎస్ పూర్తిచేసిన బద్దుల సింధుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జిన్నారం విఠల్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్త మిర్రర్ : గడ్డి అన్నారం ఛోరీ లీడర్ బద్దుల వెంకటేశ్ యాదవ్ కూతురు బద్దుల సింధు ఇటీవలే బి ఎస్ శిక్షణ ఉత్తర ప్రదేశ్ లో పూర్తి చేసుకొని స్వరాష్ట్ర నికి విచ్చేసిన సందర్భంగా బద్దుల సింధు ని ఆమె నివాసంలో కలసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చైతన్యపురి మాజీ కార్పొరేటర్ జిన్నారం విఠల్ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో పవన్ తిరుమల్ రెడ్డి శ్రీశైలం యాదవ్ వేణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రజలకు రుణవడ్డి ఉంటా

కప్పాటి పాండు రంగారెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్త మిర్రర్ : నూతనంగా ఏర్పడిన తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రామాలకు సంస్థ మొట్టమొదటి చైర్మన్ గా భార్యతలు నిర్వహించడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. 2001 ఏప్రిల్ జలదృశ్యం మెదలు చేసిన పరకు టిఆర్ఎస్ లో మొదటి మండల పార్టీ కన్వీనర్ గా, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడిగా రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యునిగా, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ఇంచార్జిగా జెఎస్ అధికార ప్రతినిధిగా రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత జిల్లా పునర్విభజన అనంతరం రంగారెడ్డి జిల్లా మొదటి గ్రామాలకు సంస్థ చైర్మన్ గా భార్యతలు చేపట్టడం జరిగింది. 2017 వ సంవత్సరం సెప్టెంబర్ 21 వ తేదీ నుండి 5 సంవత్సరాల 3 నెలల కాలం రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రామాలకు సంస్థ చైర్మన్ గా భార్యతలు నిర్వహించడం జరిగింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమ నాయకుడిగా నాకు ఈ పదవిని ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మంత్రి కెటిఆర్ , శాసన మండలి సభ్యురాలు కవిత కు నాకు సహకరించిన జిల్లా పార్లమెంట్ సభ్యులు రంజిత్ రెడ్డి శాసనసభ్యులకు శాసన మండలి సభ్యులకు జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ మాజీ శాసన సభ్యులు నగర మేయర్ తీగల కృష్ణారెడ్డి కి ధన్యవాదాలు. ఈ ఐదు సంవత్సరాల కాలంలో ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనలకు కట్టుబడి రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రామాలకు సంస్థను ఎంతో అభివృద్ధి చేయడం జరిగింది. నూతన జిల్లా ఏర్పడినపుడు పూర్వ జిల్లా నిధుల పంచకాలలో జిల్లా గురించి ప్రత్యేక చొరవ చూపి అధిక నిధులు రాబట్టడం జరిగింది. రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రామాలకు సంస్థ అధ్యక్షులతో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఒక జిల్లా కేంద్ర గ్రామాలకు, 24 శాఖ గ్రామాలయాల మరియు 07 గామీణ గ్రామాలయాల నిర్వహించబడుచున్నాయి. జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాలయాలలో 3 లక్షల 60 వేల పుస్తకాలు ఉన్నాయి. 2019 సంవత్సరం లో 30 లక్షల నిధులతో జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాలయాలలో పుస్తకాలు ఏర్పాటు



చేయడం జరిగింది. బి.ఎస్.పేట్ లో రూ. 4.76 కోట్ల నిధులతో అర్థ ఎకరం స్థలంలో అధునాతన హంగులతో రాష్ట్రంలో ఎక్కడ లేని విధంగా మూడు అంతస్తుల భవనాన్ని నిర్మించి పాఠకులకు అందుబాటులోకి తెచ్చడం జరిగింది. ప్రస్తుతం పోలీ వరీకలకు సిద్ధమవుతున్న నిరుద్యోగుల గురించి రూ. 10 లక్షలతో పుస్తకాలు అందుబాటులో ఉంచాం. త్వరలో రూ. 30 లక్షలతో జనరల్ పుస్తకాలు అందుబాటులోకి తెచ్చేందుకు ప్రయత్నించి అనుమతులు రాబట్టడం జరిగింది. జిల్లాలోని అన్ని ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు గ్రామాలకు సేవలు అందించాలన్న ఆలోచనతో ప్రయోగాత్మకంగా చేపట్టడం కొకుంట్ల(గామం) ఉన్నత పాఠశాలలో రూ. 6.5 లక్షలతో కంటైనర్ గ్రామాలయం ఏర్పాటు జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న గ్రామాలకు భవనాల్లో శిథిలావస్థకు చేరిన షాద్ నగర్ శంషాబాద్ ఆమన్ గల్ మంచాల కొత్తూరు మరియు షాబాద్ లలో రూ. 6.5

సాగు చేసుకుంటున్న రాచకొండ రైతులందరికీ పట్టాలు ఇవ్వాలి

తెదేపా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కలి విలయ్య యాదవ్



సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్త మిర్రర్ : రాచకొండ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ అటవీ భూములను సాగు చేసుకుంటున్న ఆ ప్రాంత రైతులందరికీ భూములపై హక్కులు కల్పించాలని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కలి విలయ్య యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. మండల కేంద్రంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ తాత ముత్యాల నుండి సాగు చేసుకుంటున్న రాచకొండ రైతులను కొందరిని ఆ భూముల నుండి ఇటీవల కట్టా నుండి

అధికారులు వెళ్ళగొట్టారని తెలిపారు. ఇప్పుడు సర్వే చేస్తున్న సమయంలో కట్టాలో రైతులు లేరని చెప్పి సాగు చేసుకుంటున్న రైతులకు భూమి ఇవ్వకుండా ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. అలాకాకుండా సంవత్సరాలు తరబడి కట్టాలో ఉండి సాగు చేసుకుంటున్న రైతులందరికీ న్యాయం చేయాలని అన్నారు. సర్వేల పేరుతో రైతులను అసర్దుల జబ్బితాలో చేర్చి పట్టాలి ఇవ్వకుంటే తెలుగుదేశం పార్టీ పోరాటం చేస్తుందని చెప్పారు. గత ప్రభుత్వాలు పట్టాలిచ్చి భూములు సాగు చేసుకుంటున్న చాలామంది దరఖాస్తు చేసుకోలేదని వారందరికీ దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి మరోసారి అవకాశం కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. నిబంధన పేరుతో రాచకొండ రైతులకు అన్యాయం చేస్తే ఊరుకునేది లేదని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. పట్టా భూములను గుంజుకుని ఫార్మేస్ భూములుగా చూపిస్తున్న సర్వే నెంబర్ల పై సమగ్రమైన విచారణ జరిపించి రైతులకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. అటవీ రెవెన్యూ అధికారుల సమన్వయ లోపంతో రైతులు అనేక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని పేర్కొన్నారు. అలాగే నారాయణపురం నుండి చందూరు, మద్రగూడ మండలాలను కలుపుతూ డబల్ రోడ్డుకు నిధులు మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అస్తవ్యస్తమైన రోడ్డు బాగు చేయాలని డబల్ రోడ్డు వేయాలని తెలుగుదేశం పార్టీ పోరాటం చేసిందని గుర్తు చేశారు. ఈ సమావేశంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఏర్పలు సుదర్శన్, ఎస్పీ సెల్ పార్లమెంట్ ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్యాల విజయ్ కుమార్, నాయకులు నెట్ల శ్రీకాంత్, మేకల వెంకటయ్య, పలిగోండ మాధవ్, బోయపల్లి శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సొంతం భవన నిర్మాణం కొరకు తీర్మానం. కార్పొరేటర్...ఎనుగుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్త మిర్రర్ : ఈరోజు మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి లోని 16 వ వార్డు డివిజన్ పాక్ కాలనీ లోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో నేలవారి ప్రత్యేక సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా అంగన్వాడీ కేంద్రం చైర్మన్ స్థానిక కార్పొరేటర్ ఎనుగుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్ హాజరై మాట్లాడుతూ, ఈ అంగన్వాడీ కేంద్రానికి స్వంత భవనం లేక అద్దై భవనం లో చాలా ఇబ్బందిగా ఉన్నందున కొత్త భవనం నిర్మాణం మంజూరు చేయించు కోవాలని తీర్మానం చేయడం జరిగింది అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి నూతన భవనం కొరకు స్థలం కేటాయించాలని తీర్మానం చేయడమైనది ఈ సందర్భంగా గర్భిణీ స్త్రీలకు బాలింత స్త్రీలకు చిన్న పిల్లలకు కోడి గుడ్డు బాలాపూత పోడి పాలు పప్పు నూనేలను అందజేసారు ఈ కార్యక్రమంలో హయత్ నగర్ సి పి డి ఓ వినీతా సూపర్ వైజర్ జ్ఞాన కూమారి టిచర్ రూపా ఆయా పార్వతి స్థానిక నాయకులు గుంపాపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు



అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరు ప్రభుత్వ పథకాలను వినియోగించుకోవాలి: దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి రూరల్.. వార్త మిర్రర్ : ఈ రోజు కళ్యాణ లక్ష్మీ మరియు షాధి ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ఎల్.బి.నగర్ శాసనసభ్యులు శ్రీ దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి తన కార్యాలయంలో పలువురికి చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న ఈ పథకం పేద ప్రజలకు అర్థికంగా ఆసరా అభిస్తుంది అని తెలిపారు. అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరు ప్రభుత్వ పథకాలు పొందాలని కోరారు. బదుగు, బిఎస్ఎస్ పర్సనల్ పేదల కోసం ఈ ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలుచేస్తుంది అని తెలిపారు. మన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సహాయంతో ఎంతో మంది పేద కుటుంబాలకు పెన్షన్లు భారం తగ్గింది అని తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ మరియు సరూర్ నగర్ మండలానికి చెందిన సుమారు 159 మందికి చెక్కులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు ఎగ్జి మల్లేశం దయనంద్ గుప్త ఆర్ డి ఓ సురేష్ కుమార్ సరూర్ నగర్ ఎం ఆర్ ఓ జయశ్రీ, ఉప్పల్ ఎం ఆర్ ఓ గౌతమ్ మరియు రెవెన్యూ అధికారులు అల్లీదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్మార్లీ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో స్నాగ్ ఊత్సవ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా స్మార్లీ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల చైర్మన్ రావల్ సురేష్ గౌడ్

రామంతపూర్ స్మార్లీ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో స్నాగ్ ఊత్సవ వేడుకలకు హాజరైన జ్యోతిని వెలిగించి కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా చైర్మన్ రావల్ సురేష్ గౌడ్ గారు మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులందరూ కష్టపడి కాకుండా ఇష్టపడి చదవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. చదువులో అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరచాలని ఉన్నత విద్యాపం తులుగా ఎదగాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. గత ఏడాది డిగ్రీ ఫైనల్ ఇయర్ చదువుతున్న విద్యార్థులకు ప్రముఖ కంపెనీలో ఉద్యోగ అవకాశాలు రావడం అభినందనీయం. స్మార్లీ కళాశాలలో చదివిన ప్రతి విద్యార్థులు ఉద్యోగస్థులుగా స్థిరపడడం విశేషమైన పేర్కొన్నారు. నాలుగోట్లూ టాప్స్ అధ్యక్షులలో డిగ్రీ విద్యార్థులందరికీ మంచి ఉద్యోగాలు రావడం, ఎమ్మెల్సీ కంపెనీలలో రాజీనామా చేసిన పేర్కొన్నారు. మన కళాశాలలో చదివిన విద్యార్థులందరూ స్వకృతికే ఎదుగుతున్నారని చైర్మన్ పేర్కొన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తున్నారని తెలియజేయడానికి మన కళాశాల విద్యార్థులే నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులువేసిన డాన్స్ లు ఉర్రుతలేగించారు. జూనియర్ సీనియర్ తేడా లేకుండా విద్యార్థులందరూ ఉత్సాహంగా డాన్సులు చేసి ఆకట్టుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రెస్ బియ్యంలక్ష్మి వైస్ ప్రెసిడెంట్ అబ్బాస్ సీనియర్ అధ్యాపకులు చంద్రశేఖర్ రవికూమర్ విజయలక్ష్మి వైజల సునీత కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు

రాష్ట్ర మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు
పైళ్ళ శేఖర్ రెడ్డిలకు ఘన స్వాగతం పలుకుతూ

తాజూర్ టిఆర్ఎస్ నేత రా్యకల శ్రీనివాస్



ఘనంగా గుత్తి బాలస్వామి గారి జన్మదిన వేడుకలు

అమనగల్ వార్త మిర్చి న్యూస్ డిసెంబర్ 2 : రంగారెడ్డి జిల్లా కల్లుకుర్తి నియోజకవర్గం అమనగల్ మున్సిపాలిటీ టిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు గుత్తి బాలస్వామి జన్మదిన వేడుకలు అమనగల్ పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు నందు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా అమనగల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నాలాపురం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ తోటగిరి యాదవ్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ మున్సిపల్ కన్వీనర్ పత్మ నాయక్ రైతు సమస్యలు సమితి అధ్యక్షులు నిట్ట నారాయణ గార్ల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది అనంతరం గుత్తి బాలస్వామికి పూలమాలలు శాలువాలతో సత్కరించి కేక్ కట్ చేసి తదనంతరం మార్కెట్ యార్డ్ ఆవరణలో మొక్కలను నాటడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో అమనగల్ మాజీ సర్పంచ్ గుర్రం కేశవులు టిఆర్ఎస్ నాయకులు కమటం వెంకటయ్య, దుద్దు ఆంజనేయులు, దేంగుల వెంకటేశ్, పూసల భాస్కర్, విటాయిపల్లి రమేష్, వడ్డెమోని శివకుమార్ వసువూల సాయిలు, భీమయ్య రమేష్ నాయక్ తోట కృష్ణ, పబ్బు పరమేశ్, సరేందర్, రంజిత్, కాలే విక్రమ్, జంతుక కిరణ్, కొమ్ము ప్రసాద్, కంబాలపల్లి అల్లాజి గుర్రంగుట్ల జంగయ్య లండ%శీ%యాదయ్య, వేవేందర్ రాములు, యాదయ్య, మహేశ్ విజేందర్ సరేందర్ బాలు గుత్తి శేఖర్ డి.జి. భాస్కర్ రసూల్ బాలుగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



స్కూల్ మహిళ డిగ్రీ కళాశాలలో
ఘనంగా స్వాగత ఉత్సవ వేడుకలు

యాదాద్రి వార్త మిర్చి : స్కూల్ మహిళ డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా స్వాగత ఉత్సవ వేడుకలు జరిగాయి ముఖ్య అతిథిగా స్కూల్ కళాశాల చైర్మన్ రావ్ సురేష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు స్వాగత ఉత్సవంలో విద్యార్థులు దాన్నిగిం చేస్తూ ఉరూతలాగించారు విద్యార్థులు అందరూ ఉత్సాహంగా దాన్నిలు వేసి ఆకట్టుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ విజయలక్ష్మి వైస్ ప్రిన్సిపాల్ అబ్బాస్ సీనియర్ అధ్యాపకులు చంద్రశేఖర్ రవికుమార్ విజయలక్ష్మి శైలజ సుస్మిత కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు

కులం పేరుతో దూషిస్తే సహించం

జక్కల రామ్ యాదవ్



యాదాద్రి వార్త మిర్చి : కులం పేరుతో ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడితే సహించమని అన్నారు చర్యపల్లి కార్పొరేటర్ టౌన్ శ్రీదేవిని కులం పేరుతో తిట్టడాన్ని తప్పుపట్టారు డివిజన్ పరిధిలో ప్రజలు సమస్యలు తెలుసుకోవడానికి పర్యటిస్తుంటే కార్యకర్తల ముందు కులం పేరుతో దూషించడాన్ని తీవ్రంగా బిసి సమాజం ఖండిస్తుందని తెలియజేశారు

జై గౌడ ఉద్యమం

మండల అధ్యక్షులుగా మండ రాజ్ కుమార్ గౌడ్

మొగుళ్లపల్లి : వార్త మిర్చి : జై గౌడ ఉద్యమం మొగుళ్లపల్లి మండల అధ్యక్షులుగా పర్యటి గ్రామానికి చెందిన మండ రాజ్ కుమార్ గౌడ్ నియమితులైనారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం రోజున నియామక పత్రాన్ని జై గౌడ ఉద్యమం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు మాటూరి రవీందర్ గౌడ్ రాజ్ కుమార్ గౌడ్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు రవీందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ మండ రాజ్ కుమార్ గౌడ్ గీత కార్మికుల కోసం చేస్తున్న సేవలను గుర్తించి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చిర రాజు గౌడ్ ఆదేశాను సారం మొగుళ్లపల్లి మండల అధ్యక్షులుగా నియమిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నూతన మండల అధ్యక్షుడు మండ రాజ్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో మండల అధ్యక్షులుగా నియమించినందుకు గాను జై గౌడ ఉద్యమం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు చిర రాజు గౌడ్ కు జిల్లా అధ్యక్షులు మాటూరి రవీందర్ గౌడ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గీత కార్మికుల శ్రేయస్సుకోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని ఆయన తెలియజేశారు.



మూసాపేట్ సగర సంఘం అధ్యక్షులుగా బిందు లోకేశ్ సాగర్

యాదాద్రి వార్త మిర్చి : మూసాపేట్ సగర సంఘం అధ్యక్షులుగా నియమితులైన దందు లోకేశ్ సాగర్ అధ్యక్షులుగా నియమించిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శేఖర్ సాగర్ గారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు సగర సంఘం నిర్వహించే ప్రతి కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయంగా అమలుపరుస్తానని సగర సంగం బక్కుతకు ప్రతినిధ్యం పనిచేస్తానని అన్నారు



ఎక్స్లెట్ సీబి ని కలిసిన పట్టణ కల్లుగీత పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు

సూర్యాపేట డిసెంబర్ 2 వార్త మిర్చి ప్రతినిధి : సూర్యాపేట జిల్లా, హజూర్ నగర్ పట్టణ ఎక్స్లెట్ సీబి గా బాధ్యతలు చేపట్టిన నాగార్జున రెడ్డి కి అభినందనలు తెలియజేసి శాలువా, పూల మాలతో సన్మానించిన హజూర్ నగర్ పట్టణ కల్లుగీత పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు అప్పారావు కృష్ణ గౌడ్. అనంతరం మాట్లాడుతూ ఎక్స్లెట్ సీబి నాగార్జున రెడ్డి ని గీత కార్మికుల సొసైటీ గుర్తింపు కార్యాలను అద్దవైన అందరికీ ఇప్పించ గలరని కోరడం జరిగింది. అలాగే కల్లు గీత కార్మికుల అడ్డాల్లో పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ వారు తనిఖీలను చేయకుండా చూడవలసిందిగా కోరడమైంది. గీత కార్మికులకు ప్రభుత్వం నుంచి టూ వీలర్స్ వాహనాలను ఇవ్వవలసిందిగా మరియు ప్రభుత్వం నుంచి లోన్లు ఇప్పియ వలసిందిగా ఎక్స్లెట్ సీబి నాగార్జున రెడ్డి కి విన్నవించడం జరిగింది. కల్లుగీత పారిశ్రామిక సహకార సంఘం ఎక్స్లెట్ డిపార్ట్మెంట్ కి ప్రభుత్వ కార్యక్రమాల్లో చురుగ్గా పాల్గొనడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు, గండు అర్జున్ గౌడ్, పుట్ల నరసింహ గౌడ్, వల్లభుదాసు నాగరాజుగౌడ్, బత్తినీ ఉదయ్ కుమార్ గౌడ్, పుట్ల గోవింద్ గౌడ్, బెల్లంకొండ ప్రసాద్ గౌడ్, మారగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు



పిఎల్జిపి వారోత్సవాల దృష్ట్యా అప్రమత్తమైన పోలీస్ యంత్రాంగం

మండలంలో తనిఖీలు చేపడుతున్న ఎస్సై జాడీ శ్రీధర్

మొగుళ్లపల్లి : వార్త మిర్చి : మావోయిస్టు అగ్ర నేతలు నల్ల ఆదిరెడ్డి, ఎర్రంరెడ్డి సంతోష్ రెడ్డి, శీలం నరేష్ ల మృతికి సంఘాపకంగా ప్రతి సంవత్సరం డిసెంబర్ 2 నుంచి వారం రోజులపాటు మావోయిస్టు పార్టీ పీపుల్స్ లిబరేషన్ గెరిల్లా ఆర్మీ (పి ఎల్ జి ఎ) పేరిట వారోత్సవాలకు పిలుపునివ్వడంతో పోలీస్ ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు మొగుళ్లపల్లి ఎస్సై జాడీ శ్రీధర్ పోలీసులను అప్రమత్తం చేశారు. వారోత్సవాల సేవభ్యంలో మొగుళ్లపల్లి మండలంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఆయన తగిన పటిష్ట భద్రత చర్యలను చేపట్టారు. మండలంలోని ప్రధాన కూడకల్లో పోలీసుల నిఘా ఏర్పాటు చేసి.. వాహనాల తనిఖీ చేపట్టి.. అనుమానితులను ప్రశ్నించి వదిలేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో అనుమానంగా కనబడే వ్యక్తుల పట్ల ప్రముతంగా ఉండి పోలీసులకు సహచారం అందించాలని ఆయన ప్రజలను కోరారు.



సగరుల న్యాయమైన డిమాండ్ల సాధనకు రాష్ట్ర వ్యాప్త ఉద్యమం
తెలంగాణ సగర సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శేఖర్ సగర

యాదాద్రి వార్త మిర్చి : సగరుల న్యాయమైన డిమాండ్ల సాధన కోసం రాష్ట్రవ్యాప్త ఉద్యమం చేపడతామని తెలంగాణ సగర సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఉప్పర్ శేఖర్ సగర అన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అచ్చంపేట నియోజకవర్గం అంబటిపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం జరిగిన సగరుల జన గణన అవగాహన కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో సగరులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. ఇతర కులాలకు ఇచ్చిన ప్రాధాన్యత సగరులకు ఇవ్వకపోవడం దురదృష్టకరమని, భవిష్యత్లో సగరుల న్యాయమైన డిమాండ్ల సాధన కోసం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సగరులను చైతన్యపరిచి ఉద్యమం చేపట్టమన్నట్లు తెలిపారు.

మహిళలపై జరుగుతున్న హింసపై విద్యార్థులకు అవగాహన

మిర్యాలగూడ వార్త మిర్చి : మహిళలపై హింసను ఆపండి అనే అంశం పైన మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని స్థానిక జిల్లా పరిషత్ బకలవాడ పాఠశాలలో శుక్రవారం విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం కల్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య వక్తలుగా డాక్టర్ జీవనజ్యోతి డాక్టర్ సరిత డాక్టర్ శిరీష పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ జీవనజ్యోతి మాట్లాడుతూ ముఖ్యంగా అమ్మాయిలు చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఎవరైనా అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించినట్లయితే మానసికంగా ధైర్యంతో ఎదురకోవాలని పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్లో వివరించారు. డాక్టర్ సరిత మాట్లాడుతూ సమాజంలో జరుగుతున్నట్లుంటే అనేక హింసాత్మక సంఘటనల పట్ల విద్యార్థులు జాగ్రత్తగా ఉండాలని అన్నారు. డాక్టర్ శిరీష మాట్లాడుతూ మహిళలపై జరుగుతున్న హింసలు వాటిని ఎదుర్కోవాల్సిన అంశాల పట్ల విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఇన్చార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాస్ రావు, కస్తూరి ప్రభాకర్, సైదమ్మ, మధుసూదన్, ప్రజాసైన్స్ వేదిక నాయకులు జె కొండ రెడ్డి, కందుకూరి సుధర్శన్, నాగ్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మెలిసిన బంగారం, వెండి

బంగారం, వెండి ధరలు పెరిగాయి. శుక్రవారం డిల్లీలో 24 క్యారెట్ల 10 గ్రాముల పసిడి ధర రూ. 473 ఎగిసి రూ. 54,195కు చేరింది. వెండి ధరలు కూడా ఎగబాకాయి. కిలో వెండి ధర ఒక్కోజే రూ. 1,216 అందుకుని రూ. 66,064 ను తాకింది. ఇక హైదరాబాద్ మార్కెట్లో తులం 24 క్యారెట్ల పుత్రడి విలువ రూ. 53,730గా ఉన్నది. గురువారంతో చూస్తే రూ. 550 పెరిగింది. అలాగే 22 క్యారెట్ల రేటు రూ. 49,250 పలికింది. అలాగే కిలో వెండి ధర రూ. 1,200 అందివుచ్చుకుని రూ. 71,000లుగా సమాధానం ఇదిలావుంటే అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో ఔన్న గోల్డ్ రేటు 1,801.25 దాలర్లుగా ఉన్నది. ఔన్న వెండి ధర 22.73 దాలర్లు సదుస్తున్నది. 'ఫెడరల్ రిజర్వ్ బ్యాంక్ కిలక వడ్డీరేట్ల పెంపు వేగన్న తగ్గించే పిలువలతో డాలర్ బలహీనపడుతున్నది. ఈ క్రమంలోనే గ్లోబల్ మార్కెట్లో బంగారం, వెండి ధరలు పెరుగుతూపోతున్నాయి' అని మోతీలాల్ ఓస్వాల్ సీనియర్ ఉపాధ్యక్షుడు నవీన్ దమానీ అన్నారు.

తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా ఎనికెన్ వీరేపల్లి

తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర మహాసభల సల్లగొండలో నవంబర్ 27, 28, 29 తేదీల్లో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ రాష్ట్ర మహాసభల్లో రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులుగా ఉన్నటువంటి వీరేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర మహాసభ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించడం జరిగింది. సందర్భంగా వీరేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రైతు సమస్యల పరిష్కారం కోసం రాజులైన పోరాటాలు నిర్వహించడానికి ఈ మహాసభ వేదికగా మారినది నరేంద్ర మోడీ ప్రధానమంత్రి ఆయన తర్వాత రైతు వ్యతిరేక విధానాలను వేగంగా ముందుకు వస్తున్న తరుణంలో భారతదేశంలో ఉన్న రైతులందరూ కూడా ఏకతాటిపై కొచ్చి కేంద్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్నటువంటి రైతు వ్యతిరేక విధానాలను తిప్పి కొట్టడానికి ఉద్యమాలను ఉద్ధతం చేయడానికి ఆల్ ఇండియా కిసాన్ సభ నాయకత్వం వహించమందని వారి పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా మద్దతు ధరకు బోసన్స్ కింలాకు 1000 రూపాయలు కేటాయింబాలని డిమాండ్ చేశారు. వారు ఎన్నికల పట్ల సివిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు డబ్బీకారి మల్లేష్, సివిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఉపియ్య రవి నాయక్, మల్లు గోతంరెడ్డి, భావండ్ల పాండు, తిరుపతి రామ్మూర్తి, ఎండి అంజాద్, శశిధర్ రెడ్డి, రెమిదాల పరశురాములు, వినోద్ నాయక్, శ్రీని, పరలక్ష్మి తదితరులు అభినందనలు తెలిపారు.



నిరుపేద చిరు వ్యాపారస్తులకు ఉచిత తోపుడు బండ్లు అందజేసిన స్వచ్ఛంద సంస్థలు

మిర్యాలగూడ వార్త మిర్చి: మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని స్థానిక సుందరయ్య పార్క్ లో శుక్రవారం లయన్స్ క్లబ్, మిర్యాలగూడ మరియు శ్రీ చైతన్య డిగ్రీ కళాశాల, లియో క్లబ్ సయ్యుక్తంగా నిరుపేదలకు తోపుడు బండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు, ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా శాసన సభ్యులు శ్రీ సల్లమోతు భాస్కర్ రావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్ పాల్గొని తోపుడు బండ్లను పంపిణీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మూడు సంస్థల వారు పేదలకు తోపుడు బండ్లను ఉచితంగా అందజేయడం అభినందనీయమని తెలిపారు. పి డి జి లయన్ ఎం, రామానుజాచార్యులు, క్లబ్ అధ్యక్షులు లయన్ ఆనంతరెడ్డి, కిరణ్, ఏచూరి భాగ్యలక్ష్మి, లియో క్లబ్ అధ్యక్షులు చైతన్య, ముక్తపాటి వెంకటేశ్వరరావు, లయన్ మాశెట్టి రమేష్, తెలంగాణ రాష్ట్ర రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు కర్నూరి రమేష్, కోలా సైదులు, లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మగౌరవ లోగిళ్లు... మన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు

అభివృద్ధి-ప్రజా సంక్షేమం ప్రభుత్వానికి రెండు కండ్లు

త్వరలో సొంత స్థలం ఉన్న పేద ప్రజలకు ఇండ్ల నిర్మాణానికి రూ.3లక్షలు

దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్



చింతపల్లి డిసెంబర్ 02 వార్త మిర్చి : పేదలు ఆత్మ గౌరవంగా బ్రతికేందుకు సీఎం కెసిఆర్ డబుల్ బెడ్రూం రూమ్ పథకం తీసుకురావడం జరిగింది అని దేవరకొండ శాసన సభ్యులు, డి.ఎస్.పి. పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం చింతపల్లి మండలం గడియూగారం గ్రామంలో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూం రూమ్ ఇండ్లను ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ ప్రారంభించారు. అనంతరం లబ్ధిదారులకు పట్టాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఆత్మగౌరవ లోగిళ్లు... మన డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు అని ఆయన తెలిపారు. అభివృద్ధి-ప్రజా సంక్షేమం ప్రభుత్వానికి రెండు కండ్లు అని ఆయన అన్నారు. గత ప్రభుత్వాలు, ఇరుకు గదులు, ఇబ్బందులతో కూడిన నిధులు, అతి

తక్కువ వ్యయంతో ఆరకొర వసతులతో ఇచ్చిన ఇండ్లు కాకుండా, సీఎం కెసిఆర్ తెలంగాణలోని నిరుపేదల ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీకగా ఉండే విధంగా డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు నిర్మించి ఇస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. ప్రభుత్వమే సొంతంగా నిర్మించి, లబ్ధిదారులకు అప్పగిస్తున్నదని ఆయన అన్నారు. ఇలా ఏ రాష్ట్రంలోనూ జరగడం లేదని ఆయన చెప్పారు. ప్రభుత్వం నిరుపేదల పక్షపాతిగా పని చేస్తుంది అని ఆయన తెలిపారు. అభివృద్ధి-సంక్షేమాలే రెండు కండ్లుగా కెసిఆర్ పాలన సాగిస్తున్నారని అని అన్నారు. పేదలు ఆత్మ గౌరవంగా బ్రతికేందుకు సీఎం కెసిఆర్ డబుల్ బెడ్రూం రూమ్ పథకం అమలు చేయడం జరుగుతుంది అని ఆయన గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్, టీడీపీ హయాంలో ఇండ్లకు 40 వేలు మాత్రమే ఇచ్చేవారు, అవి బెస్ మెంట్ పనులకే సరిపోయేవి అని ఆయన పేర్కొన్నారు. అప్పుడు ఇండ్లు కడితే అప్పులపాలు అయ్యేవారు, చివరకు ప్లాట్లు కూడా అమ్మేవారు అని ఆయన తెలిపారు. నిరుపేదలకు డబుల్ బెడ్రూం రూమ్ దక్కలేదు సీఎం కెసిఆర్ ఆలోచన అని ఆయన అన్నారు. త్వరలో సొంత స్థలం ఉన్న పేద ప్రజలకు ఇండ్ల నిర్మాణానికి రూ.3లక్షలు ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీఓ గోపీరాం, చింతపల్లి జడ్పీటీసీ కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి, మాజీ శాసనసభ్యులు ఉజ్జయిని యాదగిరి రావు, డి.ఎస్.పి. పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గోపీడి కిష్టారెడ్డి, డి.ఎస్.పి. మండల పాల్కొండ అధ్యక్షుడు దొంతం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సర్పంచుల ఫోరం మండల అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల రైతు బంధు అధ్యక్షులు ఉజ్జయిని విద్యసాగర్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఉజ్జయిని సరేందర్ రావు, సానిక్ సర్పంచ్ ఉజ్జయిని లక్ష్మి విద్య సాగర్ రావు, సర్పంచుల ఫోరం ప్రధాన కార్యదర్శి, డి.ఎస్.పి. పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రవి, ఉపాధ్యక్షులు ఉజ్జయిని రఘురాం రావు, యస్.ఎస్. సెల్ అధ్యక్షులు ఆదిరాల కృష్ణయ్య, యస్.ఎస్. సెల్ అధ్యక్షులు రమావత్ కొండల్ నాయక్, తెరాస నాయకులు, కేకేసీసీ రవీందర్, మర్ల వెంకటయ్య, అంజేవారి అశోక్, పూల యాదయ్య, చింతపల్లి విజయ్, నాదిరి రమేష్, బాదేపల్లి పులిరాజు, బాదేపల్లి సీరంజన్, గూర పోషయ్య, ముద్దం కృష్ణయ్య, ఈరటి మల్లేష్, పోగాకు శ్రీశైలం, ఉలుపాల పురుషోత్తం రెడ్డి, కుంభం శ్రీశైలం గౌడ్, శ్రీనివాస్, సి.మర్ల శ్రీని యాదవ్, కేశవ్ గోపి వెంకటయ్య, మాంత్వ నాయక్, ఆంకా రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళా తపస్వి, యక్షగాన కళాకారుడు గడ్డం బొందయ్య మృతి

రేగోండ : వార్త మిర్చి : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా రేగోండ మండలం రంగయ్యపల్లికి చెందిన గడ్డం బొందయ్య గురువారం తెల్లవారు జామున మూడు గంటలకు పరమపదించారు. గడ్డం వెంకటయ్య దంపతులకు రెండో కుమారుడిగా బొందయ్య జన్మించారు. ఈయనకు ఇద్దరు భార్యలు నమ్మక్క, వెంకటమ్మ, కుమారులు పశుపతి, ప్రశాంత్, ఇద్దరు కుమార్తెలు. మాదిగల ఉప కులమైన చిందు యక్షగాన కళాకారుల కుటుంబానికి చెందిన అద్భుతమైన చిందు యక్షగాన కళకులు. ఈయన సినీ నటుడు, తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, అవిభాజ్య ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఎన్ టి రామారావు, అక్కినేని నాగేశ్వర రావు, కృష్ణ, కృష్ణం రాజు, ఎన్ వి రంగారావులకు తీసుకొని విధంగా పలు రకాల పాత్రలు ధర్మరాజు, భీమమడు, హిరణ్యకశిపుడు, రావణుడు, కృష్ణుడు, జలంధరుడు, యముడు, కివకుడు, మాయల ఫకీర్, కర్ణుడు, మాందాత, కాంభోజి మహారాజు, ఏకలవ్యుడు, భీష్ముడు, హరిశ్చంద్రుడు, కృష్ణుడు, అర్జునుడు, వశిష్ట మహర్షి, ద్రోణాచార్యుడు, మర్యాదనుడు, పాండు రాజు, హనుమంతుడు ఇలా దాదాపు అన్ని రకాల సాంఘిక, జానపద, పౌరాణిక, చారిత్రక పాత్రలు వేసి తన ఐదు దశాబ్దాలుగా నట ప్రస్థానంలో విభిన్న రకాల పాత్రలతో ప్రదర్శనలు ఇచ్చి పలువురి ప్రశంసలు పొందారు. ఇలా



దాదాపు తెలంగాణలో పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక, ఛత్తీస్ ఘడ్, మధ్యప్రదేశ్, ఢిల్లీ, రాష్ట్రాలకు చెందిన నాటకరంగ ఉధృతులతో పనిచేసాడు. తెలంగాణ ఉధృతులలో తెరాస వ్యవస్థాపక సభ్యుడు, టాలీ స్పీకర్, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే సిరిసిల్లె మధుసూదన చారితో పాటు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అనేక సగం, పట్టణాల్లో, దళిత, అదివాసి, గిరిజన గుడాలలో, తండాల్లో, గ్రామాల్లో, పల్లెల్లో నాటక రూపంలో తెలంగాణకు జరుగుతున్న అన్యాయంపై పలు ప్రదర్శనలు ఇచ్చి తెలంగాణ రాష్ట్ర విరూపాక్షుల కీలక పాత్ర పోషించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు 1988 జూలై 15న భూపాలపల్లికి సింగరేణి బొగ్గు గనుల తవ్వకాల శంకుస్థాపన చేసిన కార్యక్రమంలో, అలాగే సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు, వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పాదయాత్రకు వచ్చిన సందర్భంలో రేగోండలో, కెసిఆర్ వరంగల్ డిక్టరేషన్ సభలో తెరాస అధ్యక్షుడు, ఉధృతు నాయకుడు సీఎం కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు, గడ్డం బొందయ్య ను శాలువ కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. **నటన** : నటన ఒక అభివృద్ధి, ఒక నిజం. చతుర్విధ అభినయాలన్ని అర్థం చేసుకొని పాత్ర యొక్క విభిన్న భావోద్వేగాల వ్యక్తీకరణను నటించి యొక్క శరీరం, మనస్సు, గాత్రం లను ఏకీకృతం చేస్తూ సమపాళ్ళుగా ప్రదర్శించి రసానుభూతి కలిగించడమే నటన ఆయనకే సొంతం. ఆయనను గుర్తు చేసుకుంటూ వరంగల్ మట్లాడు నిజ రమేష్, టీవర్ కుమార్ స్వామి, మధు ఫిట్లీ చైర్మన్ ప్రసాదరావు, ప్రిన్సిపాల్ డా. కుమార స్వామి, ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు, బీసీ, ఇతర కుల సంఘాలు, చిందు హక్కుల పోరాట సమితి అధ్యక్షుడు గజవెల్లి గణపతి, రాష్ట్ర విద్యావంతుల వేదిక అధ్యక్షులు గడ్డం సారంగపాణి, చిందు రాజ్యాధికార సమాఖ్య అధ్యక్షుడు గడ్డం శరత్, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా సారస్వత సమితి అధ్యక్షుడు గడ్డం లక్ష్మణ్, ప్రొఫెసర్ గజవెల్లి కేశవ్ అభిమానులు నివాళులు అర్పించారు.



జన్మదిన వేడుకలలో పాల్గొన్న

రాష్ట్ర బిజెపి నాయకులు సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్

యాదాద్రి వార్త మిర్చి : మోటా కొండూరు మండలం మోటా కొండూరు మండల బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి చిర్ర రవీందర్ కుమారుని మొదటి జన్మదిన వేడుకకు మిత్రులతో కలిసి హాజరై ఆశీర్వాదించిన బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్ స్థానిక బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



“పోరు యాత్ర” విజయవంతం చేయాలి

దేవరకొండ డిసెంబర్ 02 వార్త మిర్చి : బీసీ విద్యార్థి యువజనుల సమస్యల పరిష్కారానికై డిసెంబర్ 2 నుండి జనవరి 8 వరకు జరిగే పోరు యాత్రను విజయవంతం చేయాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు సరికొండ జనార్దన్ రాజు పిలుపునిచ్చారు . దేవరకొండ ప్రభుత్వ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన “పోరు యాత్ర” వాల్ పోస్టర్లు ఆవిష్కరించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ విద్యార్థి యువజనుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వాలు రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో 30 శాతం కేటాయింపాలని కోరారు. బీసీ సంక్షేమ వసతిగృహ విద్యార్థులకు మెన్ కానిస్టేబుల్ చార్జీలు పెంచాలని నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని కోరారు . ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ యువజన సంఘం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి రేపాకుల ఆంజనేయులు యాదవ్ తెలంగాణ గౌడ గీతా సంఘాల జిల్లా చైర్మన్ డా. చింతపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్ బొద్దుపల్లి జయంత్, విద్యార్థి సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కుంభం సరేష్ గౌడ్, బి.ఈ ప్రణవి తదితరులు పాల్గొన్నారు .



నిషేధిత గుడుంబాపై ఉక్కుపాదం

మోపుతున్న ఎస్సీ గుర్తింపు కృష్ణ ప్రసాద్ గౌడ్

చిట్టాల : వార్త మిర్చి : ప్రభుత్వ నిషేధిత గుడుంబాపై చిట్టాల ఎస్సీ గుర్తింపు కృష్ణ ప్రసాద్ గౌడ్ ఉక్కుపాదం మోపుతున్నారు. కాగా శుక్రవారం చిట్టాల మండలంలోని జడల్ పేట గ్రామ శివారులో పోలీసులు పెట్రోలింగ్ చేస్తుండగా భీష్మ నగర్ గ్రామానికి చెందిన బండి సుధాకర్ అను వ్యక్తి అనుమానాస్పదంగా కనిపించడంతో.. అతనిని తనిఖీ చేయగా అతని దగ్గర ఉన్న ప్లాస్టిక్ కవర్లో పది లీటర్ల ప్రభుత్వ నిషేధిత గుడుంబా ఉండగా.. అట్టి గుడుంబాను స్వాధీనపరచుకొని అతనిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సీ తెలిపారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గత మూడు రోజులుగా గుడుంబా సరఫరా చేస్తున్న వారిపై నిఘాపెట్టి కేసులు నమోదు చేస్తున్నామన్నారు. అదేవిధంగా ప్రతిరోజూ వాచాన తనిఖీలు నిర్వహిస్తూ.. గుడుంబాపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్నామని తెలిపారు. హెడ్ కానిస్టేబుల్ యాకయ్య హెడ్ కానిస్టేబుల్ సిద్ధార్థ, లింగన్న, ఉమెన్ కానిస్టేబుల్ మమత పాల్గొన్నారు.



వరుస దొంగతనాలకు

పాల్కుడుతున్న దొంగలను పట్టుకున్న పోలీసులు

వార్త మిర్చి ప్రతినిధి కోరుట్ల 02 : జగిత్యాల జిల్లా లో గత సంవత్సరం కాలం నుంచి కోరుట్ల, మేట్లపల్లి పట్టణాలలో పాటు ఇబ్రహీంపట్నం, మల్లాపూర్ మేడిపల్లి, మరియు రాయకల్ గ్రామాలలో వరుస దొంగతనాలకు పాల్కుతున్న ఒక రోజు 5 , 6 ఇళ్లలో సైతం దొంగతనానికి పాల్కుడిన ప్రజలను భయభ్రంతులకు గురిచేసిన గత పది రోజుల కిందట కూడా కోరుట్ల గ్రామంలో దొంగతనాలు చేస్తున్నారు. మెట్లపల్లి డి.ఎస్.పి రవీంద్ర రెడ్డి, కోరుట్ల సిఐ రాజశేఖర్ రాజు ఆధ్వర్యంలో జగిత్యాల సిఐ సిఐ నాగేశ్వరరావు మరియు మెట్లపల్లి సిఐ శ్రీని సహకారంతో స్పెషల్ టీం కోరుట్ల ఎస్సీలు సతీష్, శ్యామరాజు మేడిపల్లి ఎస్సీ సుధీరావు, కథలకు ఎస్సీ రామచంద్రు, మల్లాపూర్ ఎస్సీ నవీన్ కుమార్ ఏర్పాటు చేసి పై దొంగతనాలకు చేసినటువంటి ఇద్దరు దొంగలను మరియు అట్టి దొంగలించిన సొమ్మును కొన్నటువంటి మరొక వ్యక్తిని పట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎస్.పి మాట్లాడుతూ ప్రజలను భయభ్రంతులకు గురి చేసే పట్టుకున్నటువంటి అధికారులను మరియు సిబ్బందిని అభినందించారు. నిందితుల వివరములు, జూడవ్ జయరామ్ R/O సిర్సాపూర్ (m) సంగారెడ్డి, జూడవ్ పుండీక్ S/O భిక్షు నాయక్, R/O సిర్సాపూర్ (m) సంగారెడ్డి అవులపల్లి వర్షన్ S/O విట్లల్ R/O నారాయణరెడ్డి, అను నేరస్థులను పట్టుకుని కోర్టు ముందు ముగ్గురు హాజరు పరిచారు మరియు ఇద్దరు నేరస్థులు జగిత్యాల జిల్లాలో మొత్తం 15 మంది దొంగతనాలకు పాల్కుడారు దాదాపు 845 గ్రా బంగారం, 1580 గ్రా వెండి 2,69,700 నగదు ఎత్తుకొన్నారు. పై తెలిపిన దొంగలించిన సొమ్ముని దొంగలు అమ్మిన వ్యక్తుల వద్ద నుంచి స్వాధీన పరచుకోవడం అని తెలియజేశారు

ఉత్తమ వైద్యాధికారికి ఆత్మీయ సన్మానం

డాక్టర్ బొచ్చు జయపాల్ ను శాలువతో సత్కరిస్తున్న బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వేముల మహేందర్ గౌడ్

మొగుళ్లపల్లి : వార్త మిర్చి : ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ.. నిరంతరం వైద్య సేవలందించిన మండల వైద్యాధికారులను గుర్తించిన జిల్లా వైద్య శాఖ అధికారులు వారిని ఉత్తమ అధికారులుగా ఎంపిక ఎంపిక చేసి గురువారం జిల్లా కేంద్రంలో డి ఎం ఎన్ హెచ్ ఓ డాక్టర్ శ్రీరామ్ చేతుల మీదుగా అవార్డులను అందజేశారు.. ఈ క్రమంలో మొగుళ్లపల్లి మండల వైద్యాధికారిగా పనిచేస్తున్న డాక్టర్ బొచ్చు జయపాల్ ఉత్తమ వైద్యాధికారిగా ఎంపికై గురువారం జిల్లా కేంద్రంలో డి ఎం హెచ్ ఓ డాక్టర్ శ్రీరామ్ చేతుల మీదుగా అవార్డును అందుకోవడంతో ఆయనను మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో శుక్రవారం బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వేముల మహేందర్ గౌడ్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో ఘనంగా సత్కరించి ఆత్మీయ సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మహేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. తొటి ఉద్యోగులతో కలిసిమెలిసి పనిచేస్తూ.. ప్రభుత్వ వైద్యాన్ని పేద ప్రజల దరచిరే విధంగా నిరంతరం కృషిచేస్తూ.. మొగులపల్లి మండలాన్ని ఆరోగ్య రహిత మండలంగా తీర్చిదిద్దడంలో సఫలీకృతుడయ్యాడని ఆయన సేవలను కొనియాడారు. ప్రజలకు సేవ చేయడంలోనే దైవత్వం దాగి ఉందని భావించే



ఇలాంటి అధికారులు ప్రజల ఆదరాభిమానాలు పొందుతారని తెలిపారు. అదే విధంగా ఆయన చేసిన సేవలకు గాను ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి ఎన్నో అవార్డులు వచ్చాయని గుర్తు చేశారు. ఆయనను ప్రతి ఒక్క అధికారి స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ నంద్య, ఎల్లె సంపూర్ణ, హెల్త్ అసిస్టెంట్ బిక్షపతి, ఫార్మసిస్ట్ రమేష్ గౌడ్, ఏఎన్ఎంలు షబీబ్, సునీత, స్టాఫ్ సర్వులు సరిత, భాగ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎవన్ రావు నగర్ లో ఆకట్టుకుంటున్న సిల్క్ ఎక్స్ పో

కాప్రా, వార్త మిర్చి డిసెంబర్ 2 : ఎవన్ రావు నగర్ గ్రాండ్స్ ఏర్పాటు చేసిన కళాశాలకు ఎక్స్ పో షాపింగ్ మేళా విశేషంగా ఆకట్టుకుంటుంది. పూర్వ సిల్క్ చేనేత వస్త్రాలు, కాశ్మీర్ టు కన్యాకుమారి ఉత్పత్తులు, కాంచీవరం, ఉప్పాడ, గద్దాల్, వట్టోల, మలబారి టిప్పు, బలుచూరి, జాంవార్, కోస, కాంతా వర్క్ చీరలు కొనుగోలు దారుల మనసులను దోచుకుంటున్నాయి. ఈ ఉత్పత్తులే కాకుండా డిజైన్, ఎటినిక్, వెస్ట్రన్, సిల్క్, కాటన్ సారీస్, కుర్తి, టాప్స్, ఖాది వర్క్, ఫ్యాషన్ జ్యువెలరీ, బెడ్ షీట్స్, కలంకారి ఉత్పత్తులు కళా సిల్క్ ఎక్స్ పోలో అందుబాటులో ఉన్నాయి. దేశం నలుమూలల నుంచి 60 కి పైగా స్టాల్స్ ఖాదీ అండ్ ట్రాప్స్, చేనేత వంటి ఉత్పత్తులు ఉన్నాయని, చేతివృత్తుల వారిని ఆదరించి చేపట్టాలని నిర్వాహకుడు వికాస్ జైన్ కోరారు.



వైభవంగా గంగమ్మ తల్లి బోనాల జాతర

వార్త మిర్చి ప్రతినిధి కోరుట్ల 02 : కోరుట్ల పట్టణం లోని రవేందర్ రోడ్ గంగమ్మ తల్లి గంగమ్మ తల్లికి బోనాలు. ముఖ్య అతిథులుగా జేన్ సునీత సుధీ సవీన్ కుమార్ కౌన్సిలర్ గంగమ్మ తల్లి జిల్లా యాత్ ఉపాధ్యక్షుడు మదవేణి సరేష్ రవేందర్ రోడ్ సంగం అధ్యక్షులు సిరుకొండ సరేష్ నవీన్ ఇత్యాల సిరుకొండ సరేష్ కుల సభ్యులు యాత్ సభ్యులు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు